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Drbohlav, Macák a Dzuriak zachránili  
Lahůdky OSADA v Jirkově!
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Projekt zahrnuje dvě hlavní části:

Rekonstrukce Weberova domu:
•	 Oprava fasády, výměna oken, 

dveří a podlah.
•	 Zajištění bezbariérového přístupu 

schodolezem.
•	 Vytvoření kreativních dílen zamě-

řených na keramiku, paličkování, 
malování porcelánu a další.

•	 Úprava parkoviště.

Revitalizace okolí Weberova domu:
•	 Nové dlažby, lavičky, schodiště 

a zábradlí s motivy porcelánu.
•	 Instalace pítek.
•	 Výsadba aleje stromů.
•	 Přeměna torza vypalovací pece 

v altán.
Místostarosta Petr Hybner zdůraznil, 
že rekonstrukce domu se dotkne 
všech jeho částí kromě střechy, kte-
rá je v dobrém stavu. Celý projekt 
má za cíl oživit Weberův dům a jeho 
okolí a vytvořit z něj atraktivní místo 
pro místní obyvatele i turisty.

Architekt Marek Lehmann z Archi-
group upřesnil cíle a prvky projektu 
revitalizace okolí Weberova domu:

Kulturní složka: Rehabilitace okolí 
bývalé porcelánky s cílem přilákat 

návštěvníky a seznámit je s historií 
místa prostřednictvím:
•	 Pamětní desky.
•	 Haptického modelu (model 

umožňující vnímání hmatem).
•	 Abstraktních prvků na zábradlí.

Hmotná složka: Kompletní změna 
dlažby a práce s porcelánovým 
tvaroslovím. Použité materiály:
•	 Bílý beton s mosaznými doplňky 

(evokující bílý porcelán).
•	 Nové ocelové schodiště a ocelové 

rampy.
Cílem revitalizace je vytvořit pro-
stor, který nejen připomíná historii 
porcelánky, ale je i esteticky atrak-
tivní a funkční pro návštěvníky.

autor: redakce

Klášterec chystá investici za více než 60 milionů
Historický Weberův 
dům v Klášterci nad 
Ohří a jeho okolí pro-
jdou rozsáhlou rekon-
strukcí a revitalizací 
v celkové hodnotě přes 
60 milionů korun. Cí-
lem je zachránit tento 
památkově chráněný 
objekt, který je pozů-
statkem klášterecké 
porcelánky, a vytvořit 
zde prostor pro kreativ-
ní dílny a odpočinek.

„Už minule jsme to zde projednávali, 
pan ředitel se dopustil závažného 
protiprávního jednání, sám přiznal, 
že to byla lustrace nezákonná, že 

zákonné důvody tam nebyly, že si je 
musel vymyslet,“ uvedl JUDr. Ladislav 
Kosán.

Zastupitel Kosán uvedl, že Douda 
není stíhán pro nedbalostní jednání, 
ale pro závažné jednání, kterého se 
dopustil právě při plnění pracov-
ních úkolů.

Podle tvrzení koaličních politiků 
z Nového Severu (Bociána) by zastu-
pitelé neměli rozehrávat takové hry.

Douda, který na jednání vystu-
poval sebevědomě a dokonce si 
s některými politiky tykal, prohlásil, 
že ne každé protiprávní jednání 
musí být nutně trestným činem. 
Toto jeho vystupování vyvolalo 
v očích mnohých dojem, že postrá-
dá sebereflexi, a to i přes závažnost 
obvinění, které vůči němu policie 
vznesla.

I přes debaty a dlouhé projedná-
vání Douda nebyl zastupitelstvem 
odvolán, což vyvolalo potlesk 
přítomných strážníků. Tento případ 
zřejmě odráží hlubší problémy 
v rámci místní politické scény, kde 
hrají roli jak osobní vztahy, tak 
i různé politické zájmy. Ve prospěch 
Doudy hlasovali především zastupi-
telé Nového Severu.

Po čtyřiceti minutách Douda 
opustil jednání za potlesku mnoha 
strážníků, kteří se dostavili na 
zastupitelstvo. Následně bylo jedná-

ní přerušeno a hned poté se sál 
vylidnil.

Douda, přestože čelí obvinění 
ze závažného porušení zákona, vy-
stoupil s arogancí a sebestředností, 
jako by se v očích přítomných stal 
nedotknutelným.

Metafora občana přítomného na 
zastupitelstvu:

„Celá akce připomínala více než 
jednání zastupitelstva dobře zin- 
scenované cirkusové představení, 
ve kterém se zlý šašek stal králem.“ 

Na fotografii je zachycen Douda 
nesoucí si obvinění v den, kdy 
policie zasahovala a uvrhla do 

vazby jeho přímého nadřízeného 
Marka Hrabáče, který je obviněn ze 
závažné trestné činnosti, za kterou 
mu hrozí dvanáctiletý trest.

Doudu kriminalisté obvinili v sr-
pnu z přečinu zneužití pravomoci 
úřední osoby. Za to mu hrozí až pět 
let vězení. Spolu s ním kriminalisté 
obvinili dalších 14 lidí a pět firem 
kvůli machinacím s veřejnými 
zakázkami. Mezi obviněnými je 
z Chomutova také Věra Fryčová, 
která donedávna šéfovala tamnímu 
zooparku. Tu po obvinění radní 
odvolali.
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Douda se dopustil nezákonného jednání,  
říká zastupitel JUDr. Kosán
Ani napodruhé be-
zradní koaliční politici 
nedokázali dát jasné 
sbohem pověřenému 
strážníkovi Doudovi, 
který je obviněn ve 
známé chomutovské 
kauze. Douda sám 
veřejně přiznal, že 
lustroval registrační 
značky a vymýšlel si 
k tomu důvody lustra-
ce, čímž porušil ne-
jen základní pravidla 
policejní etiky, ale je 
v souvislosti se svým 
hrubým chováním 
nedůvěryhodnou a ne-
spolehlivou osobou, 
bez ohledu na to, zdali 
se jednalo o trestný 
čin nebo přestupek.

Stejně jako loni je v rozpočtu na 
úspěšné projekty připraveno celkem 
5 milionů korun. Novinkou letošního 
ročníku je rozdělení rozpočtu na dvě 
kategorie – malý a velký participativ-
ní rozpočet. V rámci malého rozpoč-
tu budou k dispozici 2 miliony korun, 
přičemž jednotlivé návrhy mohou 

mít hodnotu až 200 000 korun. Zbý-
vající 3 miliony korun budou určeny 
na realizaci větších projektů, kdy 
maximální možná částka pro jeden 
projekt bude 1 milion korun.

„Cílem tohoto projektu je dát 
občanům možnost aktivně se podílet 
na vylepšování jejich prostředí. Ať 
už jde o oživení veřejných míst, nebo 

inovace v rámci městských budov, 
každý nápad má šanci stát se 
realitou,“ komentuje Ing. Tereza 
Rödlingová, koordinátorka projektu.

Pokud máte nápad na zlepšení 
chomutovského veřejného prosto-
ru, můžete se do projektu zapojit. 
Podmínky pro podání návrhu 
jsou jednoduché. Nápady mohou 

občané podávat od 3. února do 
16. března 2025 prostřednictvím 
formuláře na webových stránkách 
města.

Každý projekt musí splňovat 
několik základních kritérií: musí být 
realizován na veřejném prostranství 
nebo ve veřejně přístupné budově, 
kterou vlastní město, měl by mít 
investiční charakter a být provedi-
telný v souladu s územním plánem 
a platnými zákony. Podmínkou je 
i dodržení finančních limitů stano-
vených pro jednotlivé kategorie. 
Návrhy se nesmí zabývat opravou 
stávajícího majetku města, to spadá 
do kompetence příspěvkových 
organizací nebo obchodních spo-
lečností města. Více informací o pra-
vidlech a podmínkách naleznete na 
oficiálních stránkách participativní-
ho rozpočtu.
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Na přání lidí rozdělí Chomutov pět milionů  
korun z rozpočtu města
Občané Chomutova 
mají opět jedinečnou 
příležitost přispět 
k proměně svého měs-
ta. Po šesté se rozjíždí 
participativní rozpo-
čet „Společně tvoří-
me Chomutov“, který 
rozdělí část rozpočtu 
města mezi realizova-
telné nápady občanů.

Mgr. Jiří Richter, nově zvolený 
předseda koalice, přivítal přítomné 
slovy: „Koala je zpět! A bude opět 
skvělá.“ Tento výrok naznačuje, že 
koalice má v plánu vrhnout své síly 
na řešení místních výzev s plnou 
vervou a odhodláním.

Nová struktura vedení Chomu-
tovské koalice představuje silný 
tým odborníků, kteří mají za sebou 
bohatou zkušenost. Dokonce není 
vyloučeno, že další osobnosti 
budou následovat z řad nestraníků. 
První místopředsedkyní se stala 
Mgr. Darina Komínková, bývalá 
starostka Jirkova, která se ujala role 
garantky pro finance a investice. 

„Přináším zkušenosti z vedení 
sousedního Jirkova, naším cílem 

je efektivně hospodařit a přinést 
zajímavé investice do našeho města,“ 
uvedla Komínková.

Místopředsedy byli zvoleni 
JUDr. Josef Marcel, který se zaměří 
na legislativu a spolupráci s míst-
ními podnikateli, MUDr. Jiří Binter, 
internista a praktický lékař, který 
je garantem pro oblast zdravot-
nictví, a Martin Boček, legenda 
místního sportu a garant pro 
oblast sportu. 

Rozmanitost odborností podtr-
huje strategii koalice zaměřenou 

na lokální potřeby a problémy s cí-
lem zvýšit kvalitu života místních 
obyvatel. 

„Myslím, že je potřeba začít naslou-
chat potřebám místních podnikatelů,“ 
uvedl Marcel.

Další vzrušení kongresu přinesl ná-
vrat Ing. Jana Smítky, jehož kongres 
pověřil vedením registrovaných pod-
porovatelů koalice. Smítka, s jehož 
zkušenostmi se očekává efektivní 
mobilizace podpory veřejnosti pro 
cíle koalice, přináší nové uvažování 
a energii do celé iniciativy.

Jedním z hlavních témat, kterým 
se koalice hodlá věnovat, je bezpeč-
nost města. Na pozici garanta pro 
tuto oblast byl zvolen Bc. Stanislav 
Mrkáček, zástupce vedoucího hos-
podářské kriminálky v Chomutově. 

„Musíme se zaměřit na prevenci 
a efektivní spolupráci mezi občany 
a bezpečnostními složkami,“ uvedl 
Mrkáček.

Chomutovská koalice si klade za 
cíl nejen řešit aktuální problémy 
města, ale také zajišťovat dlouhodo-
bý rozvoj a stabilitu.

„Chomutov má svých problémů 
dost Jsme zde proto, abychom řešili 
potřeby našich občanů tady a teď,“ 
uzavřel nově zvolený předseda Mgr. 
Jiří Richter.

S novým vedením, které není zatí-
ženo minulostí a jasným posláním, 
má Chomutovská koalice potenciál 
stát se klíčovým hráčem v oblasti 
místní politiky a rozvoje.
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Chomutovská koalice chce sjednotit odborníky 
a osobnosti, nové vedení přichází s ambiciózními cíli
V sobotu se v Chomu-
tově konal ustavující 
kongres Chomutovské 
koalice, na kterém 
bylo zvoleno nové 
vedení.
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Bocian je ve slovenštině čáp, který 
prý nosí děti, ale také je to zastu-
pitel Chomutova Martin Bocian. 
Ten ale děti nenosí, ba naopak 
si odnáší peníze ze sportovního 
klubu, do kterého je schvaluje jako 
předseda sportovní komise. Jedná 
se o veřejné peníze města Chomu-
tova. Bocian současně působí jako 
placený manažer a trenér klubu, 
který je příjemcem mimo jiné i do-
tací z města Chomutova. Jako radní 
si Bocian přijde na „slušný politický 
plat”, ale asi mu to stále nestačí. Mi-
mochodem, veřejné peníze pobírá 
i jako předseda sportovní komise, 
takže v součtu má město Chomutov 
politika z Nového Severu na výplat-
ní pásce hned několikrát.

Aneb jak se stane, že zastupitel, 
který schvaluje veřejné peníze pro 
sport, je zároveň jejich příjemcem?
O vysokých mravních zásadách by 
se v chomutovském zastupitelstvu 
mohlo vyučovat, ale někteří zastupi-
telé by museli nastoupit znovu do 
první třídy.

Předvánoční atmosféru kromě 
řady dalších dotazů, které padly na 
zastupitelstvu Chomutova, trochu 
zjitřilo předvánoční rozjímání rad-
ního Martin Bociana (Nový Sever), 
který nedokázal srozumitelně 
a jasně odpovědět hned na několik 
jednoduchých otázek.

Otázka z řad zastupitelů, která 
směřovala na to, jak se rozdělí 
peníze do sportu, když přibyl nový 
subjekt žádající dotace města, byla 
prvním výstřelem, který nebyl zcela 
zodpovězen. S ohledem na netrans-
parentní rozhodování komise, které 
předsedá opět radní Bocian, tato 
komise údajně odmítla veřejnost 

seznámit s tím, podle jakého klíče 
rozdělila peníze mezi jednotlivé 
sportovní kluby.

Ani argument, který se odvolával 
na pravidla města, mající za to, že 
tento parametr je povinný, neuspěl 
a byl veřejně smeten s tím, že komi-
se podle slov arogantního předsedy 
Bociana neshledala, aby byla tato 
informace zveřejněna občanům.

Ale proč?
Co radní Bocian z politického 
hnutí Nový Sever skrývá před 
veřejností?
Bocian, jako dříve řada jiných 
chomutovských politiků, si zjevně 
vytváří svá vlastní pravidla, která se 
liší od těch schválených zastupitel-
stvem města. Není to tak dávno, kdy 
skončil exnáměstek Dinda, který 
byl také v Novém Severu a jako 
činovník chomutovského hokeje 
konzumoval rovněž veřejné peníze. 
Součástí toho byl také zájem Policie 
ČR týkající se Dindova počínání, ten 
následně skončil v politice.

Zdá se, jako by v Novém Severu 
bylo cosi prohnilé, proto bude 
potřeba nitku po nitce rozplétat 
jako smotek parazitů přisátých na 
veřejný rozpočet.

V souvislosti s nedávnými poli-
cejními manévry se nové vedení 
Chomutova snaží o větší míru trans-
parentnosti. Ale i přesto je vidět, že 
někteří političtí činovníci, přede-
vším z Nového Severu, stále jedou 
ve starých šlépějích svých nechval-
ně známých předchůdců. O tom, 

že na žebříčku korupce v České re-
publice jsou dotace do sportu hned 
po veřejných stavebních zakázkách 
na druhém místě, zjevně mnozí 
zastupitelé nechtějí vůbec slyšet. 
Možná proto se „ozvěna chomutov-
ské korupce“ stále vrací.

Když si Bociana fotografoval na 
zastupitelstvu přítomný novinář, 
tak začal v zastupitelském sálu 
hystericky pokřikovat, že bude asi 
v novinách. Asi má Bocian pro své 
hysterické chování pádné důvody. 
Redakce v současné době dává do 
souvislostí další počínání Bociana 
v souvislosti s jeho napojením na 
veřejné zdroje, které konzumuje 
oficiálně nejen jako placený politik 
z daní občanů Chomutova. O aro-
ganci některých zastupitelů z hnutí 
Nový Sever jsme v minulosti infor-
movali, stejně jako o praktikách, 
které se okolo sportu v Chomutově 
provozují. Bohužel téměř vždy 
vše skončilo vyšetřováním orgánů 
činných v trestním řízení.

Nejhorší na celé situaci je fakt, že 
radní Bocian je zároveň předsedou 
komise, která rozděluje dotace, 
a následně zastupitelem, který 
dotace schvaluje. Ten stejný Bocian 
pak dotační peníze spotřebovává 
jako trenér ve florbalovém klubu, 
jehož má být i dalším činovníkem.

Zda Bocian dodržel zákon 
o střetu zájmů, se občané Chomu-
tova asi jen tak nedozví, protože 
zastupitel odmítl odpovědět na 
přímou otázku, kolik peněz bere za 
tréninky z klubu, který je spravován 

mimo jiné z veřejných, dotačních 
prostředků a příspěvků členů.

V kuloárech se mluví o tom, že 
politik Bocian pobírá od sportovní-
ho klubu za „trénování” asi 40 tisíc 
korun měsíčně, ale po dotazu na 
další kluby v Chomutově se zjistilo, 
že trenéři dostávají běžně kolem 
deseti tisíc (kromě hokejového 
klubu, kde hlavní trenér „A mužstva“ 
pobírá více). Takže politik Bocian 
bere nejspíš čtyřikrát tolik než 
trenéři ostatních sportů.

Vzhledem k tomu, že Bocian 
nechtěl na zastupitelstvu odpovídat 
ani novinářům, tak si na jeho přínos 
sportu v Chomutově může posvítit 
každý, kdo ho zvolil jako zastupitele.

Aby toho nebylo málo, tak se 
Bocian na svém FB profilu pre-
zentuje jako generální manažer 
florbalového klubu Chomutov. 
Pak je možné, že peníze získané 
od města a dalších veřejných 
zdrojů tak zřejmě přiděluje po-
litik sám sobě. Ale o tom Bocian 
zarytě mlčí.

Kdo z vás má z města hned ně-
kolik příjmů najednou v řádech 
desítek tisíc měsíčně?
Je toto pro občany města potřeb-
né a prospěšné?
Plnil Bocian jako politik vždy zákon-
nou povinnost vázanou k možnému 
střetu zájmů? Nejedná se opět jen 
o dalšího politika z Nového Severu 
přisátého na veřejný rozpočet?
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Zastupitelé před Vánoci „rozplakali“ Bociana, 
který si vyplácí peníze na sport do vlastní kapsy
Zastupitelé nerozpla-
kali čápa, ale málem 
radního Bociana z No-
vého Severu, na které-
ho prasklo, že schva-
luje veřejné peníze 
z dotací do sportovní-
ho klubu, ze kterého si 
pak vyplácí peníze do 
své vlastní kapsy.

O tom, jaký význam má kvalitní 
péče o toto důležité místo, svědčí 
také nedávné poděkování od paní 
Marešové, která sdílela své zku-
šenosti se svou rodinou během 
smutečního obřadu.

Rodina paní Marešové vyjádřila 
vděčnost za empatický přístup 
a profesionální služby, které jim byly 
poskytnuty v tak těžkém období.

„Ráda bych Vám tímto za celou 
svou rodinu poděkovala za krásné 
a důstojné rozloučení s naší babičkou 
Aničkou. Počínaje empatickou a mi-
lou paní, která s námi vše plánovala 
a my jsme se cítili velmi podporováni,“ 
sdělila paní Marešová.

Technické služby města Chomu-
tov nejenže zajistí údržbu hřbitova, 
ale také se snaží vyjít vstříc rodinám 
v těžkých chvílích. Příprava nebohé-
ho zesnulého, jak potvrdila rodina, 
byla provedena s maximální péčí, 
což jí poskytlo pocit klidu a útěchy. 

„Když jsme viděli, že babička 
vypadá jako by spala s úsměvem na 
tváři, bylo to pro nás velkou útěchou,“ 
dodala paní Marešová.

Důležitou součástí dobré péče 
o hřbitov je také obřadní síň, 
která prošla obnovou a nyní nabízí 
důstojné prostředí pro smuteční 

obřady.
Rodina ocenila její proměnu 

a zdůraznila, jak pozitivní dojem 
zanechala.

Zpětná vazba od rodin, jako je 
ta paní Marešové, je důležitým 
ukazatelem kvality služeb Tech-
nických služeb města Chomutov. 
Odborný a citlivý přístup k rodinám 
a důstojná péče o hřbitov přispívají 
k celkové atmosféře úcty a respek-
tu, kterou si všichni přejí v těžkých 
chvílích, jako je odchod milovaného 
člověka.

Technické služby se i nadále 
budou snažit udržovat standardy 
vysoké kvality a péče, aby každá 
rodina mohla mít důstojné a klidné 
rozloučení se svými blízkými.

Děkujeme, že nám důvěřujete 
v těchto chvílích, a ceníme si vašeho 
přístupu a porozumění. Věříme, 

že společně dokážeme vytvořit 
prostor, ve kterém najdete útěchu 
a klid.

autor: redakce

Technické služby města Chomutov: Kvalitní péče 
o hřbitov a důstojné rozloučení pro rodiny
V Chomutově se Tech-
nické služby města 
s velkým nasazením 
starají o údržbu hřbi-
tova, jehož vzhled 
a atmosféra přispívají 
k důstojnému posled-
nímu rozloučení s na-
šimi blízkými.

Co u nás najdete?
Specializujeme se na výrobu 
a prodej chlebíčků, salátů, pomazá-
nek, obložených mís a aspikových 
výrobků, vše s důrazem na čerstvost 
a profesionální zpracování. Ať už 

hledáte občerstvení na firemní akci, 
rodinnou oslavu, nebo jakoukoli 
jinou společenskou událost, naše 
lahůdky budou skvělou volbou.

Rychlé doručení a přizpůsobení 
vašim potřebám
Objednávky v Chomutovském 
a Karlovarském kraji doručíme 
ZDARMA do druhého dne. Pro jiné 
oblasti domlouváme doručení indi-
viduálně. Pravidelný rozvoz probíhá 

každý den, kromě víkendů. Lahůdky 
balíme přesně podle přání zákazní-
ka, aby každá objednávka byla co 
nejpohodlnější a nejpříjemnější.

Objednávejte jednoduše
Objednávky přijímáme telefonicky 
i e-mailem. Pro větší objednávky 
jsme připraveni nabídnout indivi- 
duální domluvu, abyste získali 
to nejlepší občerstvení pro vaši 
událost.

Na našich stránkách najdete 
kompletní katalog produktů 
s fotografiemi, které vám usnadní 
výběr. Těšíme se na vaši návštěvu 
a objednávky!

FB: Lahůdky OSADA, 
IG: lahudkyoaada
Navštivte nás na www.lahudky- 

osada.cz nebo využijte QR kód pro 
rychlý přístup. Těšíme se na vaši 
návštěvu a objednávky!

autor: redakce

Drbohlav, Macák a Dzuriak zachránili  
Lahůdky OSADA v Jirkově!
Lahůdky OSADA jsou 
synonymem pro čerst- 
vost, kvalitu a poctivou 
výrobu, která v sobě 
spojuje dlouholeté 
zkušenosti a vášeň pro 
tradiční receptury. Pod 
značkou Lahůdky OSA-
DA pokračují podni-
katelé Matěj Drbohlav, 
Patrik Macák a Milan 
Dzuriak v tradici výroby 
lahůdek v Jirkově a při-
nášejí širokou nabídku 
výrobků studené ku-
chyně, které zpříjemní 
každou událost.
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Novináři ví, kde se co šustne, ale 
chomutovské šustění musela ukon-
čit až policejní razie.

Šéfredaktorka Šebestová z Cho-
mutovského deníku má k obvině-
ným blíž, než by mnozí tušili. Žije 
s politikem Josefem Duškem, který 
byl do nedávna PR manažerem 
Rocknetu z Jirkova.

Chomutovky.cz se od počátku 
zaměřily na případy, které jsou pro 
společnost velmi škodlivé a doslova 
do očí bijící.

Řadu let v hospodách hučí drby 
o klientelismu, ale i tvrdé korup-
ci. Jedno z chapadel pověstné 
chomutovské chobotnice bylo 
zřejmě policií odříznuto. Po dvou 
letech sledování a odposlouchávání 
podezřelých korupčníků zadržely 
orgány veřejné moci exprimátora 
Marka Hrabáče a dalších třináct ob-
viněných. V kauze se prolíná nejen 
korupce, úplatky, ale obvinění padá 
i na ředitele městské policie Doudu. 
O nekalostech v minulosti naše 

redakce informovala, ale hlídači de-
mokracie a svobody v Chomutově 
asi hráli s občany na slepou bábu.

Důkazy se postupně dostávaly na 
veřejnost. Místní redakce si ničeho 
nevšímají a následně státní zástup-
ce popisuje rozsah trestné činnosti, 
kterou dlouhodobě provozovali po-
litici a podnikatelé a na ně napojené 
osoby jako jednu z největších kauz 
na Chomutovsku za poslední dobu.

Proč se v dlouhodobě zavede-
ných médiích téměř nic o korupci 
nepsalo?

Pamětníci ví, že vítr také foukal 
od Nového Severu, až nakonec 
sfouknul exnáměstka Dindu.

Šebestová překvapivě Dindu 
jako podezřelého korupčníka spíš 
mediálně hájí. Ta stejná Šebestová 
inkoustem vůbec nešetří a rozma-
zává marginálie jako veliké kauzy 
u opozičních politiků.

Další nitky vedou nepřímo 
k redaktorce Šebestové směrem 
k obviněné firmě Rocknet. Klíčovou 

postavou našeho příběhu je jirkov-
ský politik Josef Dušek.

Zdánlivě vše začíná dávat čertov-
ský smysl a chomutovské náhody se 
nezdají být tak úplně náhodami.

Politik Dušek žije s šéfredak-
torkou Deníku Šebestovou ve 
společné domácnosti. Šebestová 
má dceru také v jirkovské politice. 
Dcera Šebestové se objevuje na 
stejné kandidátce jako Dušek. 

Další fakt říká, že po Duškovi 
jako bývalém šéfredaktorovi 
Deníku po odchodu do Rocknetu 
tuto pozici přebírá jeho partner-
ka Šebestová. Podjatost je zcela 
zřejmá. Okolo všech se léta točila 
známá chomutovská korupční 
kauza, o níž Šebestová v Deníku 
nepíše zhola nic. Že by slepotou 
trpěla nejen spravedlnost, ale také 
jedna novinářská rodina propojena 
s komunální politikou a lidmi, které 
stíhá policie z rozsáhlé korupce, 
podfuků ve veřejných zakázkách 
a klientelismu?

Kruh mnoha chomutovských 
náhod se uzavírá.
Další nitky vedou přes politiky z Jir-
kova do chomutovských veřejných 
organizací. Ono politické spojení 
ukazuje na Šebestovou, která 
stojí jak jinak opět všemu nablízku 
s „Bobříkem mlčení“.

V hnutí „Náš Jirkov“ je kromě 
politika Duška již zmíněná dcera 
novinářky Šebestové, opět jirkovská 
politička Lucie Šebestová, která 
kandidovala v komunálních vol-
bách. Jen před několika dny se uká-
zalo, že Dušek v trestně stíhaném 
Rocknetu povýšil a stává se z PR 
manažera jednatelem.

Zájem veřejnosti směřuje i na 
dalšího politika opět z Chomutova. 
Petr Kaiser, kterému se krátce po 
vstupu do chomutovské politiky 
začalo zázračně dařit. Najednou vy-
hrává dříve v Chomutově neúspěš-
ný Kaiser jednu lukrativní veřejnou 
zakázku za druhou. Vše se daří, ale 
teprve až krátce po vstupu Kaisera 
do politiky.

Podle státního zástupce se 
v kauze jednalo o organizovanou 
skupinu, takže není vyloučeno, 
že okruh obviněných se může dál 
rozšiřovat. Ale to už je jiný příběh. 
Osoby na fotokoláži jsou politici 
nebo veřejně známé osoby, které 
mají zajímavé vazby k osobám či fir-
mám spojovaných policií s korupcí 
a klientelismem.

autor: redakce

O korupci a klientelismu redaktorka roky mlčela, 
ale v chomutovských hospodách to věděl každý
Nedávno přišla rána 
z čistého nebe. Policej-
ní razie otevřela hned 
několik vředů klien-
telismu. Ale v Jedové 
chýši pod pokličkou 
na sporáku stále něco 
prohnilého nesnesitel-
ně páchne dál…

„V tomto roce se budeme soustředit 
hlavně na posílení lůžkového fondu 
na ortopedickém oddělení a oddělení 
následné komplexní péče. Právě na 
těchto odděleních se zaměřujeme 

především na fyzioterapeutické 
a rehabilitační služby pro pacienty 
po operacích pohybového aparátu, 
poúrazových stavech nebo strádají-
cích vlivem stárnutí,“ uvedla mluvčí 

nemocnice Karolína Odlasová s tím, 
že zařízení také chystá rozšiřovat 
rehabilitační a následnou péči 
pro starší a dlouhodobě nemocné 
pacienty.

V nejbližší době plánuje kadaň-
ská nemocnice přestavbu stanic 
následné péče tak, aby byl splněn 
požadavek na současné nároky 
vysoké kvality prostředí pro posky-
tování zdravotnických služeb. 

„Přispět by k tomu měl i nákup 
nejmodernějších polohovacích lůžek, 
která budou dostupná nejen na těch-

to odděleních, ale v celé nemocnici, 
aby naši pacienti měli během svého 
pobytu v naší nemocnici dostatek 
pohodlí,“ dodala mluvčí.

Rozšíření služeb klade i personál-
ní nároky, proto shání nemocnice 
posily. „Vítáme ty, kteří by měli 
zájem podílet se na rozvoji nemoc-
nice v oblasti následné rehabilitační 
péče, aby nás neváhali kontaktovat. 
U nás svého potenciálu využijete 
dostatečně,“ oslovuje případné 
zájemce Karolína Odlasová.

autor: redakce

Plány rozvoje kadaňské nemocnice pro letošní 
rok? Rozvoj následné rehabilitační péče
Jaké má plány rozvoje 
v tomto roce, předsta-
vila Nemocnice Ka-
daň. A shání v daných 
oborech i případné 
spolupracovníky. 

„Stejně zásadní je i fakt, že pacienti 
jsou při vyšetření vystaveni jen takové 
dávce záření, která je nezbytně nutná 
pro pořízení potřebných snímků,“ 
podotknul MUDr. Jiří Neumann, 

zástupce ředitele Nemocnice 
Chomutov. Přístroj pro počítačovou 
tomografii byl v chomutovské ne-
mocnici již dříve, a to od roku 2011, 
vývoj jde však dále a je potřeba 
pacientům přinášet stále kvalitnější 
péči.

Nový přístroj si za tu krátkou dobu 
vyzkoušely již desítky pacientů, 
denně totiž na tomografu vyšetří 
zdravotníci cca 50 lidí. „Ročně to jsou 
desítky tisíc lidí. Využíváme jej nejen 
pro onkologické pacienty či iktové 
centrum, ale i pro screening plic, hlavy 

a mozku, při nutnosti odhalení příčin 
bolesti břicha. De facto jej využíváme 
pro zobrazení celého těla,“ dodal pri-
mář radiodiagnostického oddělení 
MUDr. Vijay Chandra Sekar.

Zajímavostí je, že výrobce může 
tento přístroj kontrolovat, diagnosti-
kovat či aktualizovat na dálku. „Nové 
softwarové aktualizace jsou k přístro-
ji samozřejmě zdarma,“ uvedl zástup-
ce dodavatelské společnosti Milan 
Rytina. Dodavatelem technologie je 
společnost Stargen EU, výrobcem 
pak společnost GE HealthCare.

Na pořízení nového počítačové-
ho tomografu pro chomutovské 
radiodiagnostické oddělení byly vy-
členěny finanční prostředky v rámci 
dotačního titulu Ústeckého kraje pro 
rok 2023 ve výši 18,5 milionu korun.

autor: redakce

Nový tomograf v chomutovské nemocnici ušetří 
pacienty od zbytečného ozařování
Dva týdny mají zdravot-
níci v Nemocnici Cho-
mutov k dispozici nový 
přístroj pro počítačovou 
tomografii (CT). Samot-
ný přístroj stál přes čtr-
náct milionů korun a je 
z nejnovější generace. 
Pro pacienty předsta-
vuje zkrácení vyšetření 
o polovinu času.

Údržba bude probíhat ve vymeze-
ných zónách vždy v úterý, středu 
a čtvrtek, v čase mezi 8. a 15. hodinou 
podle stanoveného harmonogramu. 
Obyvatelé Chomutova tedy mohou 
během těchto dnů očekávat zvýše-
nou aktivitu čisticích strojů ve svém 
okolí.

Každá zóna, kde bude probíhat 
čištění, bude v předstihu označena 
dopravními značkami, které zajistí 
jasnou informovanost obyvatel. Tyto 
značky budou instalovány v souladu 
s požadavky Policie České republiky 
a Silničního správního úřadu Magist-

rátu města Chomutova. Novinkou pro 
letošní rok je, že dopravní značky na 
zadní straně ponesou také konkrétní 
informace o termínech a lokalitách, 
kde se čištění uskuteční.

Důležité je si uvědomit, že zákaz 
stání vyplývající z dopravních značek 
platí až do umístění značky, která 
ukončuje tuto zónu. Pro obyvatele 
je proto důležité průběžně sledovat 
aktuální dopravní značení, protože 
může dojít ke změnám dopravní 
situace v jednotlivých lokalitách.

Souběžně s blokovým čištěním ulic 
bude prováděno i čištění kanalizač-
ních vpustí. K tomuto úkolu bude 
nasazeno několik speciálních vozidel, 
včetně silničních a chodníkových 
samosběrů a kropicího vozu. Tým 
osmi pracovníků technických služeb 
bude zajišťovat dočištění ulic, čímž 
pomůže odstranit smetky a zbytky 
posypových materiálů.

Technické služby apelují na všech-
ny řidiče, aby během dnů strojního 
čištění přeparkovali svá vozidla. Tím 

umožní důkladné vyčištění veřejných 
komunikací a zajistí, že ulice Chomu-
tova zůstanou upravené a bezpečné.

Další informace o harmonogra-
mu čištění najdete na webových 
stránkách Technických služeb města 
Chomutova, www.tsmch.cz. Vaše 
spolupráce je klíčem k úspěchu 
tohoto důležitého snažení o udržení 
čistoty našeho města. Děkujeme za 
pozornost a spolupráci!
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Komplexní blokové čištění Chomutova 2025:  
Připravte se na úklid města
Technické služby měs-
ta Chomutova ohlásily 
zahájení komplexního 
blokového čištění pro 
rok 2025, které se letos 
uskuteční od 25. března 
do 1. července. Tento 
rok se čištění uskuteční 
v jedné etapě s cílem 
efektivně udržet město 
čisté a příjemné pro své 
obyvatele.
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INZERCE

Ale zastupitelé zjistili, že Bocian 
bere výplatu jako předseda spor-
tovní komise a radní, ale po odcho-
du ze školství odešel trénovat a vést 
klub a tam bere údajně dalších 
40 tisíc měsíčně opět z veřejných 
peněz. Proto se někteří zastupitelé 
ptali, jak to s příjmy Bociana z veřej-
ných rozpočtů vlastně je.

Střet zájmu u Bociana jako vyšitý
Zastupitel Jiří Richter (Chomu-
tovská koalice) požádal radního 
Bociana, aby uvedl, kolik z klubu 
dotovaného městem vyvádí peněz 
formou odměn do své kapsy za 
trénování a vedení klubu, do 

kterého jako politik veřejné peníze 
přerozděluje.

„Máte z florbalu nějaký příjem?“ 
zeptal se slušně Richter.

„Nevidím důvod, proč bych vám 
to tady měl říkat, a nevím, kam tím 
směřujete, pane kolego,“ obořil se 
arogantně a neurvale radní Bocian 
na svého kolegu, když zjistil, že mu 
lhaní nebude nic platné.

Bývalý učitel Bocian a politik 
z Nového Severu lhal v přímém 
přenosu na zastupitelstvu
Podle veřejně dostupného zázna-
mu ze zastupitelstva města Bocian 
veřejně lhal, když bez mrknutí oka 
tvrdil, že nebere peníze za tréno-
vání a vedení klubu z veřejných 
zdrojů. Každý ale ví, že dotace, 
které do klubu posílá Národní 
sportovní agentura, opět pochá-
zení z veřejných rozpočtů, které 
agentura dál přerozděluje. Takové 
sprosté lhaní od bývalého učitele 
mnohé zastupitele v sále velmi 
překvapilo. U veřejných peněz 
a veřejných příjmů je dokonce 
povinnost takové informace zve-
řejnit, a navíc když o tyto informa-
ce žádá veřejnost.

„Je ten Bocian úplně hloupý, 
nebo si jen na hlupáka hraje a myslí 
si, že tohle (šméčko) projde?“ zazně-

lo z lavic veřejnosti na prosincovém 
Zastupitelstvu města Chomutova.

Dokonce se občané dozvěděli, že 
klub florbalu dotovaný z veřejných 
rozpočtů je pod vedením Bociana 
ve finančních problémech a má zá-
vazky po splatnosti. Arogantní po-
litik Bocian, který pobírá od klubu 
peníze jako generální manažer, je 
přímo odpovědný za hospodaření.

Na slušně položené dotazy 
reagoval nikým nedotazovaný další 
politik z Nového Severu Milan März. 
Připomínal zastupiteli Richterovi 
jeho křesťanské hodnoty, které by 
měl podle něho ctít.

Možná mohl März připomenout 
svému spolustraníkovi Bocianovi 
desatero, když se tolik holedbal 
křesťanskými hodnotami. Zde se 
mimo jiné říká, že nepokradeš. 
Konec konců právě na nedávnou 
návštěvu policie, kdy vyfasovalo 
obvinění za korupci a klientelismus 
čtrnáct osob, Richter upozornil 
předtím, než položil své dotazy.

Sebestředný politik März tím 
zašel za hranu slušného chování 
a mnozí zastupitelé byli zcela 
ohromeni jeho arogancí a vnáše-
ním křesťanských hodnot namísto 
toho, aby se styděl za to, jak jeho 
stranický kolega mlží a odmítá na 
jednoduché a konkrétní otázky 

odpovídat. Na útoky politiků z No-
vého Severu reagovala zastupitelka 
Marcela Soukupová (STAN), která 
potvrdila, že Bocianovo ekonomic-
ké výsledky jsou dlouhodobě špat-
né s tím, že učinil na slušné dotazy 
zbytečné výpady.

Bocian o tom, že je jako poli-
tik příjemcem veřejných peněz 
jak z veřejného rozpočtu města 
Chomutova, tak z veřejného roz-
počtu Národní sportovní agentury, 
informoval na sociálních sítích. Ale 
krátce poté, co se ho začali jeho 
kolegové ptát na jeho napojení na 
rozdělování a čerpání do vlastní 
kapsy, tak Bocian všechny informa-
ce z veřejných zdrojů odstranil.

Bocian do dnešního dne neod-
pověděl na to, kolik z veřejných 
rozpočtů čerpá jako trenér a jako 
generální manažer florbalového 
klubu Chomutov, jak sám sebe 
nazval na sociálních sítích.

Stránku na sociálních sítích klubu, 
o který se za veřejné peníze stará 
politik Bocian, sleduje celkem  
14 lidí. To je asi největší ostuda, 
kterou se za svou „práci“ Bocian 
veřejně prezentuje.
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Za slušné dotazy na čerpání veřejných peněz  
to zastupitel Richter schytal od arogantních  
radních Bociana a Märze

Arogantní politik 
Martin Bocian z No-
vého Severu odmítl 
sdělit svůj příjem 
z florbalového klubu, 
kam rozděluje dotace. 
Bocian je radním a zá-
roveň předsedou spor-
tovní komise a roz-
děluje veřejné peníze 
do všech sportovních 
klubů v Chomutově.

Vaňkát v souboji o vedení porazil 
svého soka Josefa Froňka poměrem 
hlasů 18:8. Tento výsledek naznaču-
je, že členové okresního fotbalového 
svazu důvěřují Vaňkátovým schop-
nostem vést fotbalovou komunitu 

v Chomutovsku. Vaňkát, známý 
svými výraznými názory a bohatou 
zkušeností z fotbalového prostředí, 
se bude muset postavit před výzvy, 
které jeho nová role obnáší.

Dosavadní předseda Jan Richter, 
který je současně místopředsedou 
Fotbalové asociace České republiky 
(FAČR), se rozhodl na obhajobu 
svého postu rezignovat a novou 
kandidaturu nepodal. Tímto krokem 
ukončuje svou éru v čele svazu a za-

nechává prostor pro nové vedení, 
které by mohlo přinést nové my-
šlenky a přístupy k rozvoji fotbalu 
v regionu.

Zdeňka Vaňkáta nyní čekají důleži-
té úkoly, mezi nimiž bude posilování 
fotbalové infrastruktury v Chomu-
tovsku, podpora mládežnických 
týmů a zvýšení zájmu o fotbal 
v regionu. Z jeho předchozích aktivit 
je jasné, že se bude snažit o otevřený 
dialog se všemi zainteresovanými 

stranami a vytvoření pozitivního pro-
středí pro rozvoj sportu.

Zdeněk Vaňkát uvedl v minulosti, 
že sport v Chomutově není zcela 
a systémově podporován, proto 
se dá očekávat větší důraz na práci 
s mládeží a užší spolupráci ve vzta-
hu k municipalitám.

S příchodem nového předsedy se 
očekává, že se fotbal na Chomutov-
sku dostane do nové etapy, která 
by měla přinést nejen zvýšenou 
úroveň soutěží, ale i větší zapojení 
místní komunity. Vaňkátova vize pro 
budoucnost okresního fotbalového 
svazu bude nyní předmětem pozor-
nosti a očekávání nejen ze strany 
klubů, ale také fanoušků a podporo-
vatelů fotbalu v regionu.

„Kluby řeší problémy s nejistými 
a krátkými nájemními smlouvami, 
které jim často ztěžují možnosti na-
příklad při čerpání jinak dostupných 
dotací,“ uvedl Vaňkát. 
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Zdeněk Vaňkát se stal novým předsedou  
Okresního fotbalového svazu Chomutov
Uskutečnily se volby 
do Okresního fotbalo-
vého svazu Chomutov, 
kde byla na programu 
volba nového předse-
dy. Podle očekávání 
se novým šéfem svazu 
stal Zdeněk Vaňkát, 
zkušený funkcionář 
a rozhodčí, který ve 
funkci vystřídá do-
savadního předsedu 
Jana Richtera.

Stres a úzkost

Boj proti bolesti

Kognitivní funkce

Pro mnoho lidí CBD představuje
přirozenou alternativu k lékům proti
bolesti. Jeho protizánětlivé vlastnosti
mohou snížit bolest a nepohodlí
spojené s různými onemocněními.

www.puffix.cz

Lepší spánekZaměřeno na kvalitu

CBD je známé pro své schopnosti
uklidnit mysl a snížit úzkost. Jeho
přirozené vlastnosti pomáhají
vyrovnat se s každodenními výzvami
a redukovat stres.

CBD může pomoci zlepšit kvalitu
spánku tím, že uklidní mysl a tělo.
Lidé, kteří trpí nespavostí nebo
poruchami spánku, mohou nalézt
úlevu v pravidelném užívání CBD
produktů.

Některé studie naznačují, že CBD
může mít pozitivní vliv na kognitivní
funkce, jako je paměť, pozornost a
soustředění, což může vést k lepšímu
mentálnímu výkonu a jasnému
myšlení.

10% Sleva na
první nákup 

s kódem
“Chomutovky”

Kvalitní konopné
produkty vyrobené
v ČR.

Lepší
život s
CBD
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Pracovali strážníci jen na čtvrt ply-
nu, nebo se poflakovali jen tak po 
ulicích? Možná osobním přístupem 
k lidem působili i více preventivně 
a neučinili to, čemu se dá říct bezcit-
ný a kybernetický hon na pokuty.

Nové vozidlo „CamCar“ snímá 
automaticky parkující auta a ověřuje, 
zda mají zaplaceno parkování. Vše 
se děje za pomocí kamer, které umí 
automaticky rozpoznat registrační 
značky. Automatizace vymáhání 
pravidel parkování určitě ušetří sice 
čas strážníkům, ale zároveň vzbuzuje 
odpor u řidičů, kteří se cítí „šikanová-
ni“ technologií. Celou věc si náramně 
pochvaluje strážník pověřený řízením 
Tomáš Douda, který je pro své nezá-
konné jednání vyšetřován, je mu Po-
licií ČR sděleno obvinění ze spáchání 
trestného činu a hrozí mu vyhazov 
v případě, že bude odsouzen.

„Je to skvělá efektivita práce, proto-
že vymahatelnost práva vůči řidičům, 
kteří za parkování neplatí, byla pro 
město mizivá. Vlastními silami jsme 
nebyli schopni vše pokrýt,“ uvedl 
strážník pověřený řízením městské 
policie Tomáš Douda policií obvině-
ný za zneužívání pravomoci, který si 
nechá říkat ředitel.

Proč Doudu zastupitelé neod-
volali z vedoucí pozice a dočasně 
nepověřili jeho zástupce? Douda, 
který si pochvaluje hon na řidiče, 
může pracovat dál jako náhončí 
strážník pokut za parkování.

Dvojí metr chomutovských politiků
Douda má sděleno obvinění ze 
spáchání trestného činu už několik 
měsíců, má přístup ke zbraním a cit-

livým informacím, ale zastupitelé ho 
ani na podruhé neodvolali. Přitom 
se jedná o další klíčovou otázku, 
která se přímo váže na nedávný 
zátah na chomutovské radnici pro 
rozsáhlé úplatkářství a korupci 
nevídaných rozměrů, kde během 
jednoho dne bylo obviněno čtrnáct 
osob a dvě dokonce skončily na 
čas ve vazbě. Mezi obviněnými, 
kteří ten den vyfasovali policejní 
rozhodnutí, je také strážník Douda. 
Ten byl pravou rukou obviněného 
exprimátora Hrabáče, kterého také 
zastupitelé ihned odvolali, stejně 
jako u další obviněné osoby působí-
cí v městské organizaci.

Douda je zapleten také v další 
kauze, ve které jde o peníze do 
sportu. I zde probíhá policejní pro-
věřování oznámení, které se podle 
oznamovatele trestního podání 
mimo jiné týká i Doudy. Opět se 
jedná o případ, kde se točí veřejné 
peníze směrované do sportu, které 
měly být využity jako výplaty pro 
sportovní vedoucí, klubové činovní-
ky a papaláše.

Primátor pozastavil činnost vozi-
dla městské policie CamCar
Poté co jsme na základě desítek 
stížností od chomutovských obča-
nů informovali o tom, jak v Chomu-
tově začal hon na lidi za parkování, 
tak se do celé věci vložil primátor 
města JUDr. Milan Petrilák, který 
očividně přibývající stížnosti musel 
řešit.

„Vzhledem k situaci, že jsem od ob-
čanů obdržel velké množství stížností 
na vyhodnocování přestupků, které 
se týkají parkování v našem městě 
a které je snímáno vozidlem ve správě 
městské policie tak zvaným Cam-
Carem, jsem dne 13. února rozhodl 

o dočasném stažení tohoto vozidla 
z vykonávání monitorování parko-
vání. Vozidlo bude staženo do doby, 
než bude zástupcům vedení města 
vysvětleno a doloženo, proč dochází 
k nespokojenosti občanů ve vyhodno-
cování přestupků, a to hlavně z důvo-
du opakovaného postihu v krátkém 
časovém horizontu. Samozřejmě 
budeme dále informovat o výsledku 
prošetření této záležitosti,“ uvedl na 
webu města primátor Petrilák.

„Jak to vnímáte z pohledu vaší 
odbornosti na krizové řízení, ma-
nagement a bezpečnost?“ zeptali 
jsme se PhDr. Michala Riška.
To, co nyní musel udělat primátor 
města JUDr. Milan Petrilák, svědčí 
o faktu, že se už jen hasí požár 
namísto systémového řešení situace 
parkování ve městě, jak bylo původ-
ně zamýšleno. Asi největší chybu 
udělal management MP, kde pracují 
nejspíš amatéři, kteří si myslí, že 
jsou profesionálové. Ale po boji je 
každý generál, jak se říká.
Máte nějaké zkušenosti nebo 
recept na řešení takových situací?
V tomto případě je to velice 
jednoduché, protože situaci od 
začátku měl plně v rukou ten, 
kdo zapříčinil současný stav. 
Každá změna v represi je velice 
nepříjemná, proto musí nejdříve 
nastoupit mediální a dopado-
vá informovanost, pak teprve 
následuje testovací období, kde 
se řidiči dostávají s represí do 
kontaktu s tím, že jsou v první fázi 
upozorňováni bez sankcí. A to celé 
je opět mediálně vysvětlováno, 
aby se zvyklosti neukázněných 
neplatičů postupně začaly měnit. 
Dokonce lze informovat z počát-
ku o tom, kde a kdy bude takové 

opatření použito. Zkrátka, dlouho-
dobé represe se uplatňují citlivě 
a rozfázovaně. To, co občané Cho-
mutova zažili, byla taková malá 
mediální informovanost a hned 
následovala tvrdá represe. Navíc 
pochvalovat si v médiích vysoké 
počty přestupků a potažmo pokut 
více ukazuje na vlastní velice 
špatnou práci v oblasti prevence. 
To je spíš vizitka sebestředného 
amatéra s nějakým komplexem 
než skutečného profesionála.

Jak dlouho by měla informo-
vanost před zahájením plného 
provozu trvat?
Většinou je každý případ specifický 
a nelze určit jednoznačné pravidlo. 
Ale pokud se jedná o dlouhodobou 
situaci, tak se může informovanost 
počítat na řády měsíců. Protože 
rozhodně nejde o krizovou situaci, 
která nesnese odkladu, ale jen 
o bagatelní parkování. Zde roz-
hodně musí platit bezpodmínečně 
zásada přiměřenosti. Pak by vše 
proběhlo úplně jinak. MP by cit-
livě a postupně působila s novou 
technikou preventivně a přiměřeně 
vytvářela informovanost o nešvaru 
neplatičů. Platí i průběžné vyhod-
nocování, které monitoruje celou 
situaci a je nutné vše vidět v širších 
v souvislostech. Ale toto byl bohu-
žel hloupý útok na občany a navíc 
bez odpovídající výstrahy s mediál- 
ním fiaskem, které rozčílilo snad 
úplně každého řidiče. Dynamická 
doprava je notorický problém kaž-
dého města, stejně jako frekvence 
parkování ve stanovených zónách, 
takže takový exces je od profesio-
nálů neomluvitelný.

Co je podle vás nejhorší?
Asi čekáte obhajobu neukázněných 
řidičů, ale ti si pokuty za nezapla-
cené parkování určitě zaslouží. 
Ale všechno má svá pravidla a čas. 
Jednoznačně nejhorší je situace pri-
mátora města JUDr. Petriláka, který 
se kvůli neprofesionální práci jiných 
sám ocitl v situaci, kterou nezavinil, 
a musí ji řešit ve chvíli, kdy jsou 
občané Chomutova hodně a hlavně 
zbytečně naštvaní.
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Hon za pokutami přerušen, primátor pozastavil 
činnost vozidla městské policie CamCar
Vedení městské policie 
nedávno nasadilo do 
boje proti neplacení 
parkovného speciální 
skenovací auto. Vý-
sledky jsou naprosto 
zdrcující. Jen za leden 
odhalilo speciálně upra-
vené vozidlo přes 1400 
přestupků, což je zhruba 
šestkrát víc, než dopo-
sud vyřešili strážníci.

Co si myslíte o pořízení skenovací-
ho auta?
Skenovací auto je pro mě velice drahá 
věc, která řeší pouze nezaplacené 
parkovné. Dle mého názoru se peníze 
měly investovat do zmodernizování 
kamerového systému či posílení 
obyčejné práce strážníků, jako je mo-
nitorování nebezpečných míst pěšími 
hlídkami strážníků, zesílení strážníků 
o víkendech na nočních směnách pro 
fyzické noční hlídkování nebezpeč-
ných míst ve vyloučených lokalitách, 
v parcích či u problémových restau-

rací a diskoték, aby nedocházelo 
k rušení nočního klidu, znečišťování 
veřejného prostranství, rvačkám či 
přepadávání v městském parku.

Pro jakoukoliv policii by na prvním 
místě měla být bezpečnost a ochra-
na obyvatel a až poté vybírání pokut 
za nezaplacené parkovné.

Co si myslíte o trestním stíhání 
ředitele Doudy za zneužití pravo-
moci úřední osoby?

Ctím presumpci neviny. Do rozhod-
nutí soudu hledím na pana Doudu 
jako na nevinného, ale v tomto pří-
padě, kdy se jedná o trestní stíhání 
za skutek, který souvisí přímo s prací 
ředitele městské policie, hledím i na 
dobré jméno městské policie, dobré 
jméno statutárního města Cho-
mutov. V neposlední řadě existuje 
nebezpečí, že se může jednání, které 
vedlo k trestnímu stíhání, opakovat. 
Z tohoto důvodu jsem stejně jako 

kolegové z SPD s podporou PRO 
pro jeho odvolání, kdy v případě 
osvobozujícího rozhodnutí soudu 
by se pan Douda navrátil očištěn na 
ředitelské místo. Do té doby by mohl 
pracovat jako řadový strážník.

Zúčastnil byste se výběrového říze-
ní na ředitele Městské policie Cho-
mutov v případě, že by byl současný 
ředitel Douda trvale odvolán?
Ne, nezúčastnil. U městské policie 
v Chomutově jsem pracoval hlavně 
proto, že v ní dříve pracovali lidé, 
kterých si vážím, jako je například 
Ing. Vít Šulc, Ing. Petr Zálešák, Ing. 
Miroslava Schonbeková, Miroslav 
Král, Vitězslav Grus, Tereza Baníková, 
Dagmar Frouzová atd. V současné 
době je u této organizace jenom pár 
lidí, na které bych se mohl spoleh-
nout. Dalším důvodem je bohužel 
i mé v současné době již ne tak dob-
ré zdraví, abych splňoval podmínky 
pro přijetí k městské policii.
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Skenovací auto městské policie v Chomutově
Zeptali jsme se na názor 
na tuto problematiku 
zastupitele statutární-
ho města Chomutova 
za hnutí SPD s podpo-
rou PRO Ing. Bc. Jana 
Novotného, bývalého 
funkcionáře Městské 
policie Chomutov.

Správa železnic zahájila moderniza-
ci hlavní trati vedoucí pod Krušnými 
horami, přičemž náklady na rekon-

strukci úseků v okolí Chomutova 
překročí šest miliard korun. Cílem 
projektu je zkrátit jízdní dobu vlaků, 
zlepšit podmínky pro křižování sou-
prav a zvýšit bezpečnost provozu. 
Mezi klíčovými změnami jsou bez-
bariérová nástupiště ve stanicích 
Jirkov-zastávka a Chomutov-město 
a také nahrazení přejezdu u Kamen-
cového jezera v Chomutově lávkou.

V uvedeném úseku, který vznikl 
v 80. letech minulého století v sou-
vislosti s těžbou hnědého uhlí, se 
plánují významné modernizace 
a rozvoj infrastruktury. Klíčovým 
prvkem tohoto projektu je Vrsk-
maňská estakáda, která se pyšní 
délkou 418 metrů a překonává 
vodní nádrž Újezd. Tato estakáda je 
důležitou dopravní osou oblasti.

Dále se chystá prodloužení pod-
chodu v Jirkově, což umožní snad-
nější a bezpečnější přístup k vlako-
vému nádraží pro místní obyvatele, 
včetně obyvatel obce Otvice. Nový 
podchod, jenž propojí Otvice s ob-
chodní zónou, je součástí opatření 
zaměřených na zvýšení bezpečnosti 
a komfortu pro motoristy i chodce.

V Chomutově bude také nahra-
zen přejezd mezi Kamencovým 
jezerem a zooparkem novou lávkou, 
což by mělo přispět k plynulejší 
dopravě a snížení rizika nehod. 
Tento projekt je finančně náročný, 
s celkovými náklady přesahujícími 
tři miliardy korun. Během krátké 
doby bude vypsán tendr na další 
úsek Chomutov – Kadaň-Prunéřov, 
který by měl přinést další stavební 
aktivity s plánovaným zahájením 
prací na podzim. Celkové investice 
v této oblasti poukazují na důle-
žitost a prioritu rozvoje dopravní 
infrastruktury v regionu. 

autor: redakce

Modernizace trati za šest miliard urychlí  
dopravu na Chomutovsku
Stávající úsek mezi 
Chomutovem a Kyjice-
mi byl dosud zdrojem 
provozních omezení 
napříč celou tratí z Ústí 
nad Labem až do Che-
bu, přičemž železniční 
svršek byl na hranici 
své životnosti a spodní 
konstrukce již překra-
čovala tuto hranici. Po 
dokončení rekonstruk-
ce se očekává zvýšení 
maximální rychlosti 
vlaků a celkové zlep-
šení bezpečnostních 
standardů.
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INZERCE

Zlaté spirálky, které se vplétaly 
do vlasů, a kulovité ozdoby jsou 
dokladem zručnosti tehdejších 
řemeslníků a jejich schopnosti 

pracovat s drahými kovy. Nález 
potvrzuje, že zlato mělo v této 
době nejen materiální hodnotu, 
ale i symbolický význam spojený 

s prestiží a možná i rituálními 
účely.

Výstava v Teplicích, kde je tento 
soubor prezentován, je mimořád-
nou příležitostí pro veřejnost vidět 
na vlastní oči artefakty z období, 
které je jinak zlatem spíše chudé. 
Tento poklad zároveň nabízí cenné 
informace pro odborníky, například 
o technikách zpracování kovů, 
obchodních kontaktech a sociální 
stratifikaci společnosti bylanské 
kultury.

„Ze starší doby železné máme 
na našem území zlata velmi málo, 
takže se jedná o největší soubor 
z tohoto období, jak co do počtu, 
tak i celkové hmotnosti,“ uvedla 
archeoložka Jana Doležalová z Ústa-
vu archeologické památkové péče 
severozápadních Čech. 

autor: redakce

Odtajněný zlatý poklad z Chomutovska.  
Patřil „princeznám“ z Droužkovic
Odtajněný objev je sku-
tečně výjimečný a vý-
znamný nejen v kon-
textu České republiky, 
ale i celé střední Evro-
py. Archeologický nález 
v Droužkovicích při-
náší fascinující pohled 
na život a kulturu elit 
v období starší doby 
železné. Přítomnost 
zlatých ozdob a dalších 
luxusních předmětů 
v hrobech naznačuje 
vysokou společenskou 
úroveň pohřbených dí-
vek a patrně jejich roli 
v tehdejší hierarchii.

Vedení města Chomutova bude 
v následujících dnech projednávat 
a vyhodnocovat výsledky auditu, 
který proběhl od 18. listopadu 
2024 do 10. ledna 2025, a poté 
přejde k nastavení doporučených 
opatření.

„Výsledný audit najdou zájemci 
na oficiálních webových stránkách 
města Chomutova v sekci Zoopark 
Chomutov, příspěvková organizace 
města,“ komentuje JUDr. Milan 
Petrilák, primátor města.

Prostřednictvím hloubkových 
auditů chce vedení Chomutova 
zajistit transparentnost a správné 
fungování městských organizací. 
O tomto konkrétním auditu a jeho 
zpracovateli bylo rozhodnuto na 

jednání Rady statutárního města 
Chomutova dne 4. listopadu 2024.

Kontrolních zjištění 
byla celá řada:
•	 dělení předmětu veřejných 

zakázek s velmi podobným nebo 
dokonce totožným charakterem 
plnění pod finančními limity sta-
novenými příslušnými interními 
směrnicemi pro oblast zadávání 
veřejných zakázek.

•	 neefektivnost nákupního proce-
su, jako jsou opakované pořizo-
vání běžně dostupných dodávek 
a služeb formou přímého zadání, 
bez soutěže a rámcových smluv

•	 přímé zadávání veřejných zaká-
zek malého rozsahu personálně 
propojeným subjektům bez dolo-
ženého průzkumu trhu v rozporu 
s interními předpisy

•	 neuveřejnění smluv a objednávek 
v registru smluv, což vedlo k je-
jich zrušení od počátku a vzniku 

bezdůvodného obohacení. Na 
druhé straně byly zaznamenány 
i případy duplicitního uveřejnění 
smluv a objednávek a další.
Expolitik z Nového Severu David 

Dinda řadu let řídil zoopark z pozice 
náměstka primátora.

Kromě celé řady pochybení od 
drobných až po ta nejzávažnější 
bylo zjištěno, že ve třech případech 
se jednalo o velmi významný vliv, 
který může negativně ovlivnit 
plánovaný rozpočet, dosažení plá-
novaných cílů, poškození pověsti, 
soudní spor, sankci a ohrožení na 
řídící funkci.

Politické inferno v Chomutově 
může mít název „Nový Sever“ 
a jím nastavené parametry či způ-
soby ovládání městských společ-
ností, které audit hodnotí velmi 
kriticky. Nový Sever, opředený 
řadou případů, které jsou v hle-
dáčku orgánů činných v trestním 
řízení, je součástí chomutovské 

koalice, která se snaží dovládnout 
do roku 2026, kdy končí volební 
období.

Nejen že přímé vazby vedou 
na expolitika Dindu, ale také na 
exprimátora Hrabáče, kterému hrozí 
za korupci a další trestné činy až 
dvanáct let vězení. Ve vazbě před 
časem skončil právě exprimátor 
Hrabáč a jednatel společnosti 
Rocknet, která rovněž patří mezi 
trestně obviněné právnické osoby. 
Firma Rocknet za podivných okol-
ností získala zakázku v zooparku, 
která je dnes součástí rozsáhlého 
vyšetřování klientelismu, korupce, 
úplatkářství a další trestné činnosti 
chomutovských politiků a podni-
katelů.

Napojení vede i na zaměstnance 
firmy Rocknet, kde mohl být přímý 
i nepřímý vliv na dění v chomutov-
ských médiích. Ta podle mlčení celé 
roky nic nepsala o Rocknetu v sou-
vislosti s excesivním materialismem, 
o kterém si vyprávěli lidé řadu 
let v chomutovských hospodách. 
Vazby vedou přímo do rodiny, kde 
žijí politici, novináři a zaměstnanec 
Rocknetu v jedné osobě. Propojení 
politiky, byznysu a médií může uka-
zovat kromě střetu zájmu také jed-
nání škodlivé pro společnost, které 
mohlo významně přispívat k nebý-
valému bujení trestné činnosti na 
Chomutovsku.
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Audit ZOOparku Chomutov popisuje období, kdy 
vše řídil exnáměstek Dinda z Nového Severu
Město Chomutov již 
zná výsledky audi-
tu, který uskutečnila 
firma PKF APOGEO 
Audit, s.r.o., v příspěv-
kové organizaci Zoo-
park Chomutov. Audi-
továno bylo období 
od 1. ledna 2020 do  
31. srpna 2024. V tomto 
období, které prošet-
řuje policie, měl v ges-
ci zoopark exnáměs-
tek David Dinda 
(Nový Sever).

Fanoušci hokejového klubu HC Pirá-
ti Chomutov měli možnost soutěžit 

o speciální dresy a výsledná suma, 
kterou se podařilo vybrat, překonala 
očekávání – celkem bylo vydraženo 
za impozantních 233 267 korun.

Dresy, které nesly jedinečný design, 
získaly nové majitele, a peníze z auk-
ce budou věnovány oddělení ARO 
chomutovské nemocnice. Tato štědrá 
podpora pomůže zlepšit podmínky 
a péči, kterou nemocnice poskytuje 
svým pacientům. Na sociálních sítích 
hokejového klubu bylo oznámeno, že 

částka 233 267 korun udělala z této 
dražby druhou nejúspěšnější v his-
torii projektu „Piráti Chomutov pro 
nemocnici“. Klub i organizátoři akce 
vyjádřili svou vděčnost všem dražite-
lům a fanouškům, kteří se zapojili.

„Jsme nesmírně vděční za obrov-
skou podporu od našich fanoušků. Je 
skvělé vidět, jak se komunita spojila 
pro dobrou věc a pomohla tak tam, 
kde je to nejvíce potřeba,“ uvedl zá-
stupce klubu HC Piráti Chomutov.

Tato úspěšná akce ukazuje, jak 
důležitou roli mohou hrát sportovní 
kluby v podpoře místních iniciativ 
a zdravotnictví. Fanoušci a město 
Chomutov ukázali, že společnými 
silami lze dosáhnout velkých věcí.

Děkujeme ještě jednou všem, kte-
ří se zúčastnili dražby, a těšíme se 
na další charitativní projekty, které 
posílí komunitního ducha a pomoc 
tam, kde je jí potřeba.

autor: redakce

Fanoušci Pirátů podpořili nemocnici:  
Dresy vydraženy za více než 230 tisíc korun
V pátek 3. března 2025 
se v Chomutově usku-
tečnila mimořádně 
úspěšná internetová 
aukce, která se stala 
součástí charitativního 
projektu „Piráti Cho-
mutov pro nemocnici“.
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Politické parazitování toho nejhrub-
šího zrna se projevuje už několik let 
po komunálních volbách. Na měst-
ském majetku opět vévodí politické 
reklamy Nového Severu.

V minulosti jsme informovali veřej-
nost o tom, jak se dostaly do rukou 
náměstkova švagra Davida Dindy 
(Nový Sever) City lighty vybudované 
na veřejném majetku města.

Celý příběh se odehrál již dříve, 
ale právní důsledky konání politiků 
dopadají do dnešních dnů. Nejen 
že vše probíhalo daleko za hra-
nou transparentnosti veřejného 

výběrového řízení, ale navíc se zde 
ukázkově střetává veřejný zájem se 
soukromým v podobě evidentního 
prospěchu, ale nikoli na vrub důvě-
řivých občanů, ale spíš pro příbuzné 
politiků, kteří pohotově „zasekli 
své drápky” ve správné chvíli a na 
správném místě.

Dnes je asi každému jasné, že 
expolitik Dinda vdechl nejvíce života 
nejspíš do své vlastní politické kam-
paně pod značkou Nový Sever umís-
těné na majetku města, ale hlavně 
do byznysu svých příbuzných, opět 
vycházejícího z přisátí se k veřejnému 
majetku všech občanů Chomutova, 

který byl nehezkým způsobem pře-
vzat do soukromých rukou.

Kdy bude město opět plnit funkci 
rovných příležitostí pro každého 
a nebude umetat cestičku klienteli-
smu a politickému parazitování na 
veřejném majetku?

autor: redakce

Kšefty vzniklé za expolitika Dindy zůstávají  
i po jeho odchodu z politiky
Jak si expolitik Din-
da pomohl v politické 
kampani a zaintere-
soval na městských 
reklamních plochách 
členy blízké jeho rodi-
ně ve prospěch Nové-
ho Severu.

Dnes spíš slouží jako marketingový 
kašpárek stejně jako Nový Sever, 
kde je jasně vidět, že celý program 
je pouhé klišé, protože z hlavní 
stránky ani nezmizel exnáměstek 
Dinda, který už více než půl roku 
v politice ani na radnici není. Nebo 
je März politik, který o trestné 
činnosti Hrabáče mnohé věděl, 
a přesto nic neudělal?

O jeho profesní práci prospěšné 
pro společnost se ve veřejných 
zdrojích téměř nic občané nedozví. 
Je to záměr neviditelného politika, 
nebo jen nic neumí a nedokázal, či 
se jedná o osobu, která je v politice 
jako maskot do počtu a na mávání, 
jako hlasovací automat sloužící zá-
jmovým skupinám, které v Chomu-
tově otáčí kormidlem.

Teoretici v politice je nový 
fenomén současné doby. Zatímco 
v minulosti bylo politické řemeslo 
prací, kterou prošla řada politiků 
od pracovních skupin v politických 
stranách přes práci a pomoc ve vol-
bách a následně dostali první šanci 
ukázat ve volbách, co svedou, tak 
nová doba dává prostor politickým 
rychlokvaškám a teoretikům, kteří 
nemají často žádné zkušenosti.

Podle posledních průzkumů se do 
politiky žene stále více a více učitelů. 
Co je na tom smutné je fakt, že učitelé 
například v podání Rakušana už čtyři 

roky ukazují všem občanům České re-
publiky, jak to vypadá, když do politiky 
zatnou drápy teoretici, kteří mohou 
být často jen užitečnými idioty.

Jaká je role užitečného idiota
Perličky, které politik März prosa-
zoval v minulosti, více ukazují na 
egoistickou osobnost a mravokárce, 
který jako politik při střežení měst-
ské pokladny dlouhé roky neviděl 
nebo přehlížel bezprecedentní 

zacházení s veřejnými penězi, které 
vyústilo v policejní razii nebývalých 
rozměrů na chomutovské radnici.

Už jen fakt, že policie zatím neměla 
o Märze v první fázi zájem, může  
teoreticky přivádět ke spekulaci, že 
tím „užitečným idiotem“ skutečně 
mohl být. Ale vyšetřování není zdale-
ka u konce a okruh zájmových osob, 
které měla nebo může mít policie ve 
svém hledáčku, se stále vyvíjí.

autor: redakce

Náměstek März byl u všeho, co prosazoval  
trestně obviněný exprimátor Hrabáč
Náměstek Milan März 
z Nového Severu byl 
jako člen rady u všeho, 
co prosazoval trestně 
obviněný exprimá-
tor Hrabáč. März, než 
vstoupil do politiky, 
byl jen učitel (teore-
tik), který se ve veřej-
ném prostoru téměř 
vůbec neprojevoval.

Na Chomutovsku pacientům 
s migrénou pomáhá specializované 
centrum pro diagnostiku a léčbu 
bolesti hlavy, a to na neurologickém 
oddělení v Krajské zdravotní, a.s.– 
Nemocnici Chomutov. Už rok v něm 
lékaři mohou pacientům podávat 
biologickou léčbu. Ta umí snížit 
počet záchvatů o více než polovinu, 
zkracuje délku trvání atak a zmírňu-
je intenzitu bolesti.

„V současné době u nás užívá 
biologickou léčbu 26 lidí s migrénou. 
V některých případech tato moderní 
terapie snížila počet migrenózních 
záchvatů až o 75 %. Pro pacienty, 

kteří jsou kvůli nemoci téměř vyřa-
zeni z běžného života, je to výraz-
ná změna k lepšímu,“ vysvětluje 
MUDr. Jiří Neumann, FESO, primář 
neurologického oddělení chomu-
tovské nemocnice. Centrum slouží 
především obyvatelům jihozápad-
ní části Ústeckého kraje. „Zvládli 
bychom biologickou léčbou pomoci 
více lidem. Léčba ve specializova-
ném centru je vhodná zejména pro 
pacienty trpící migrénou šest a více 
dnů v měsíci. Nabízíme důkladnou 
diagnostiku pomocí zobrazovacích 
metod, jako je například výpočet-
ní tomografie nebo magnetická 
rezonance, a kromě moderní léčby 
je pacientům k dispozici také pomoc 
psychoterapeutů a fyzioterapeu-
tů. Lze přijít buď s doporučením 
praktického lékaře, či ambulantního 
neurologa nebo i napřímo,“ popi-
suje neurolog. Stejně jako jeho 
kolegové potkává v centru často 
nemocné, kterým mohli lékaři 
ulevit už dávno. „Někteří pacienti 
roky bojují s bolestmi hlavy tak, že 
si vezmou běžná analgetika. Ta ale 
při dlouhodobém užívání nebo ve 
větším množství poškozují zažívání 
a ledviny, a nakonec už ani nefun-
gují,“ říká primář Neumann. Do 
chomutovského centra se podle 
něj nakonec dostane jen část těch, 
kteří by pomoc potřebovali. 

„Máme nyní například v péči pa- 
cientku, která s diagnózou migrény 
žije přes 40 let, a když k nám přišla, 
mívala až 12 záchvatů měsíčně. 
Nyní užívá moderní biologickou 
léčbu a počet atak nepřesáhne čtyři 
měsíčně. Snížila se i jejich intenzita. 
Silné záchvaty migrény prakticky 
vymizely a pacientka si teď užívá 
života,“ doplnila MUDr. Milena 
Zdvořilá, vedoucí lékařka centra.

U jedinců s menším počtem zá-
chvatů stačí dle specialistů nasadit 
akutní léčbu – buď analgetika, 
nebo tzv. triptany. Při čtyřech 
a více záchvatech měsíčně už je ale 
vhodné nasadit preventivní léčbu, 
která záchvatům předchází. „Pokud 
ani tato léčba nefunguje, je možné 
nasadit pacientovi moderní biologic-
kou léčbu specificky zaměřenou na 
ochranu před záchvaty migrény. Ta 
umí snížit počet záchvatů až o polo-
vinu, zkracuje jejich trvání a zmírňuje 
intenzitu,“ dodává primář Neumann. 
Pro volbu vhodné léčby je podle 
něj třeba určit správnou diagnózu. 
K tomu slouží i moderní přístroje, 
které v centrech, jež se zaměřují na 
léčbu bolesti hlavy, mají.

Centrum pro diagnostiku a léčbu 
bolesti hlavy v chomutovské 
nemocnici zajistilo specializovanou 
péči blíže obyvatelům města a při-
lehlých oblastí. Pacienti s migrénou, 

kterým lékaři léčbu biologickými 
preparáty naordinovali, totiž mu-
seli ještě před rokem dojíždět přes 
hodinu do jiného centra v Teplicích 
nebo Karlových Varech.

Společně s chomutovským 
specializovaným centrem pro léčbu 
bolesti hlavy existuje v republice  
39 dalších. Jejich seznam lze najít 
například na https://migrena-kom-
pas.cz/centra-pro-lecbu/.

O léčbě migrény
V současné době je na migrénu 
k dispozici účinná léčba, která 
se dělí na akutní a preventivní. 
V případě, že má pacient jen čtyři 
dny s migrénou (MMD) do měsíce 
a pomůže mu od bolesti tableta 
léku ze skupiny triptanů, stačí 
akutní léčba a není třeba nasazovat 
léčbu preventivní. Ovšem při vyšším 
počtu dnů s migrénou – pět a více 
do měsíce – dochází k výraznému 
snížení kvality života pacienta. Zde 
je vhodné nasadit preventivní (tzv. 
profylaktickou) léčbu, jejímž cílem 
je snížit počet a intenzitu záchvatů 
a omezit délku jejich trvání. Více 
o migréně na http://www.migrena-
-kompas.cz.
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V Chomutově dostanou pacienti s migrénou  
moderní léčbu ve specializovaném centru

Nesnesitelná bolest 
hlavy, poruchy vidění, 
závratě nebo zvrace-
ní – i tak se projevuje 
migréna, kterou v Čes-
ku trpí asi milion lidí. 
Ti, kteří trpí třemi zá-
chvaty za měsíc, ztrá-
cejí podle odborníků 
za deset let v přepočtu 
téměř rok života, po 
který je nemoc zcela 
vyřadí „z provozu“.
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V posledních dnech se na chomu-
tovské radnici rozproudila debata 
ohledně vyvěšení městské vlajky 
vedle státní vlajky České republiky. 
Návrh, který předložili zastupitelé 
za strany SPD a PRO, byl motivován 
oslavami 80. výročí ukončení druhé 
světové války a potřebou vzdát 
úctu historickým událostem, které 
formovaly český stát.

V roce 2022 byla městská 
vlajka Chomutova odstraněna 
a nahrazena vlajkou ukrajinskou 
jako projev solidarity s Ukrajinou 
v jejím boji proti ruské agresi. 
Podle zastupitelů SPD a PRO 
však nastal čas, aby se na radnici 
opět hrdě vrátila vlajka města, 

která je symbolem místní identi-
ty a tradice.

„Vyvěšení vlajky města Chomutova 
vedle státní vlajky by mělo sloužit 
jako připomínka naší historie a úcty 
k těm, kteří bojovali za svobodu a ne-

závislost,“ uvedl jeden z iniciátorů 
návrhu. Je důležité, abychom jako 
občané města mohli být hrdí na své 
kořeny a tradice.

Za klub navrhujících zastupitelů 
SPD a PRO byl předkladatelem 

JUDr. Ladislav Kosán s podporou 
Ing. Bc. Jana Novotného, Terezy 
Kamenické a Jakuba Klačka.

Návrh byl však na zasedání za-
stupitelstva odmítnut. Zastupitelé 
se rozhodli ponechat vyvěšenou 
vlajku Ukrajiny, což vyvolalo mezi 
částí veřejnosti různé reakce. Kritici 
poukazují na to, že vyvěšení vlajky 
města by nepředstavovalo odejmutí 
podpory Ukrajině, ale naopak by to 
vyjádřilo spojení místního patriotis-
mu s mezinárodní solidaritou.

Veřejnost zatím reaguje smíšeně. 
Mnozí občané vyjadřují svůj názor, 
že symbolika místní vlajky by měla 
mít v prostoru radnice své místo. 
O otázkách kolem vyvěšení vlajky 
se očekává, že budou znovu otevře-
ny na příštích zasedáních zastupi-
telstva, neboť citlivé téma národní 
a místní identity i nadále rezonuje 
v diskuzích ve městě.
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Opětovné trvalé vyvěšení vlajky statutárního 
města Chomutova na budovu chomutovské  
radnice neprošlo
Většina chomutov-
ských zastupitelů 
nepodpořila návrh 
na vyvěšení městské 
vlajky.

Nejúspěšnějšími krajskými spor-
tovci se stala biatlonistka Lucie 
Mocíková z KB Mikulášovice, když 
si na severu Moravy vybojovala dvě 
stříbrné medaile. Po dvou cenných 
kovech – bronzech – získali ještě 
skikrosaři Šimon Třešňák (Lyžařský 

klub Chomutov) a Eliška Soukupová 
(Lyžařský klub Jirkov). Pro oba zá-
vodníky jsou to tak další medaile ze 
zimních her do sbírky. Před dvěma 
lety oba získali po dvou medailích 
ve stejných disciplínách.

Z jediného zlata pro krajskou výpra-
vu se na hrách radoval Martin Michael 
Mikulka (SK Spartak Ústí nad Labem), 
který zvítězil na frýdecko-místeckém 
zámku v kategorii praktický šach.

Jedinému kolektivnímu spor-
tu se na vrcholné soutěži příliš 
nevedlo. Hokejisté Ústeckého kraje 
v sedmičlenné skupině dokázali 
vyhrát pouze jednou a do play-off 
nepostoupili.

Další zimní ODM proběhne 
v lednu 2027 v Plzeňském kraji, 
kde budou moci mladí sportovci 
z regionu opět bojovat o další 
cenné kovy.

Přehled medailových umístění 
(1 – 2 – 6):
Zlatá medaile:
Martin Michael Mikulka (šachy – 
praktický šach)
Stříbrné medaile:
2x Lucie Mocíková (biatlon – závod 
s hromadným startem na 5 km 
klasicky a sprint 4 km volně)
Bronzové medaile:
Yaroslava Huliy (snowboarding  
– paralelní obří slalom)
Michelle Eve Kučabová (krasobrus-
lení – soutěž mladších žákyň)
Anna Sauerová (běžecké lyžování 
zrakově postižených – závod s inter-
valovým startem klasicky)
Eliška Soukupová (freestyle lyžování 
– skicross)
Šimon Třešňák (freestyle lyžování – 
skicross)
Viktorie Janda, Tobiáš Nádaský, 
Eliška Soukupová a Šimon Třešňák 
(freestyle lyžování – skicross druž-
stev).
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Z olympiády dětí a mládeže  
vezou sportovci devět medailí
Na zimní Olympiádě 
dětí a mládeže 2025, 
kterou letos hostil 
Moravskoslezský kraj, 
se naše krajská výpra-
va umístila na děle-
ném 11. místě (spolu 
s Jihočeským krajem) 
a její sportovci si od-
vezli 9 medailí – jednu 
zlatou, dvě stříbrné 
a šest bronzových.
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INZERCE

V dubnu posune ČSSZ termín výpla-
ty klientům, kteří dostávají důchod 
ve druhé polovině měsíce. Svůj dů-
chod tak dostane přesně o 10 dnů 
dříve přes 1,16 milionu důchodců.

V červenci posune ČSSZ termín 
pro zasílání výplat důchodů do 
zařízení sociálních služeb, a to na 
12. den v měsíci. S výplatními part-

nery ČSSZ (Českou národní bankou 
a Českou poštou) byla tato změna 
dojednána.

ČSSZ vyplácí důchody dopředu 
v pravidelných měsíčních lhůtách. 
Doposud byly výplatní termíny 

důchodů vždy v sudé dny od  
2. do 24. dne v měsíci nebo 15. den 
v měsíci, je-li důchod zasílán do za-
řízení sociálních služeb. Od dubna 
dochází ke změně, kdy důchody 
vyplácené v druhé polovině měsíce 
budou vypláceny o 10 dní dříve, tj. 
v první polovině měsíce. Změna se 
tak dotkne pouze termínů důchodů 
splatných v druhé polovině měsíce, 
na důchody vyplácené v první 
polovině měsíce nemá žádný vliv. 
Změnou termínu výplaty nevznikne 
žádný přeplatek, a proto u nikoho 
nedojde ke snížení důchodu. Výše 
všech důchodů zůstane stejná.

ČSSZ bude všem klientům, 
kterých se tato změna týká, posílat 
informativní dopis do datové 
schránky fyzické osoby (pokud ji 
klienti mají zřízenu) nebo poštou 
na jejich adresu. Informaci o změ-
ně splatnosti najdou klienti také 
ve zprávě pro příjemce u platby 
na běžný účet nebo na výplatním 
dokladu. Dopisy bude ČSSZ posílat 
v průběhu března 2025 a do ZSS 
v průběhu června 2025.
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Od dubna budou všechny důchody  
vypláceny v první polovině měsíce
Česká správa sociální-
ho zabezpečení (ČSSZ) 
mění termín pro vý-
platu důchodů (sta-
robních, invalidních 
i pozůstalostních). 
Nově budou všechny 
důchody vypláceny 
v první polovině měsí-
ce. Změna proběhne ve 
dvou fázích.

Celá kauza se jeví jako jedna 
veliká chobotnice, kde jednotlivá 
chapadla zachvacují v nepřehledné 
spleti miliony korun, které pochází 
z veřejných rozpočtů daňových 
poplatníků České republiky. Osoby, 
které jsou policií prověřovány, měly 
zneužít svého vlivu ve Svazu zápasu 
České republiky a tím se dopustit 
nezákonného jednání.

K defraudacím mělo dojít podle 
znaleckého posudku, který má 
redakce k dispozici, v letech 2019 
až 2022. Škoda, která měla v sou-
vislosti s protiprávním jednáním 
vzniknout, se počítá na více než 
sedm milionů korun.

Orgány Policie ČR se budou 
zabývat mimo jiné neúplným účet-
nictvím, kde nebyly řádně vedeny 

všechny účetní záznamy, vyúčtová-
ním cestovních příkazů, poskytová-
ním dotací na neúčelné materiály 
a mnoha dalšími pochybeními, 
jejichž výsledkem jsou podezření 
na více skutků, které mohou být 
vnímány jako porušení povinností 
při správě cizího majetku, podvody 
či další škodlivé jednání, na něž 
pamatuje trestní zákoník.

Do hledáčku policie se dostal 
také strážník pověřený řízením 
městské policie v Chomutově Mgr. 
Tomáš Douda, který je mimo jiné 
také placeným konzultantem Dis-
ciplinární a Organizační komise ve 
Svazu zápasu České republiky.

Douda v minulosti o docházení 
na výslechy popřel, ale trestní ozná-
mení bylo podáno a policie se celou 
záležitostí zabývá.

Nezávislá vyšetřovací komise má 
za to, že na Doudu se podle trest-
ního oznámení, které má redakce 
k dispozici, vztahuje neoprávněné 
čerpání částky 150 tisíc korun, které 
měl obdržet na účelově vystavenou 
příkazní smlouvu. Podezření o vyvá-
dění finančních prostředků vychází 
z odborného znaleckého posudku, 
který podrobně popisuje mechani-
smus vyvádění veřejných peněz do 
kapes dalších funkcionářů.

Podle informací, které redakce 
obdržela, má být Douda jed-
ním z těch, kteří jsou předvoláni 
v souvislosti s trestním oznámením 
k policejnímu výslechu.

Rozkolísaný kolotoč netranspa-
rentního pohybu veřejných peněz, 
které se ve sportu točí, zasahuje 
kromě Národní sportovní agentury 
také Českou unii sportu, jako jed-
noho z dotačních donátorů, který 
do Svazu zápasu České republiky 
posílá dotační injekce.

Tyto peníze funkcionáři dál rozdě-
lují na jednotlivé kluby a sportovce, 
kteří dosahují významných výsled-
ků a jejichž podpora je potřebná 
také pro reprezentaci v zahraničí 
na mezinárodních a prestižních 
sportovních akcích. K tomu slouží 
nejen sportovní funkcionáři, ale 
také směrnice, podle kterých se 
peníze rozdělují.

Celou organizaci dotačního 
přerozdělování zastřešuje výkonný 
výbor, který řídí předseda Mgr. 
Robert Mazouch, jehož nejbližší 
jsou rovněž na výplatních listinách 
vycházejících ze zpochybňovaných 
(účelově uzavřených) příkazních 
smluv.

V průběhu několika let se sporné 
částky přesunuly z řádů statisíců do 

jednotek milionů korun, které jsou 
předmětem policejního vyšetřo-
vání.

Rozplétání systému přelévání 
peněz určených pro sport v rámci 
vnitřních struktur bude pro policii 
oříškem, protože se zde snoubí 
vztahy mezi kamarády a funkcionáři 
a dalšími osobami, které mohou 
hrát klíčovou úlohu při netranspa-
rentních transferech i veřejných 
peněz do soukromých kapes 
vyvolených funkcionářů například 
formou odměn.

Audity byly poslední tečkou, 
která vyústila v podání trestního 
oznámení týkajícího se financování 
sportu. Podle veřejných informací 
může mít celá kauza daleko větší 
rozměr. Může to být jedna z mnoha 
kauz, které v minulosti kvůli nene-
chavcům pošpinily dobré jméno 
českých sportovců.

Svaz zápasu České republiky je 
terčem kritiky nejen z netranspa-
rentního hospodaření, ale také je 
předmětem vyšetřování orgánů 
činných v trestním řízení. Ty budou 
rozplétat více než zajímavé toky 
finančních prostředků nejen mezi 
výkonnými organizacemi připravují-
cími naše sportovce, ale také přímo 
mezi nejvyššími funkcionáři Svazu 
zápasu České republiky. Peníze na 
sport se mohou v tichosti přetavit 
na odměny pro papaláše, které 
se proženou výplatními páskami, 
a tak si mnozí myslí, že tím už mají 
vyhráno.

Celá kauza se jeví jako jedna 
veliká chobotnice, kde jednotlivá 
chapadla zachvacují v nepřehledné 
spleti milionů korun, které pochází 
z veřejných rozpočtů daňových 
poplatníků České republiky. Osoby, 
které jsou policií prověřovány, měly 
zneužít svého vlivu ve Svazu zápasu 
České republiky a tím se dopustit 
nezákonného jednání.

Douda měl Svazu zápasu České 
republiky fakturovat peníze za 
poskytnuté právní služby, ale při-
tom není jako advokát registrován 
u České komory advokátů.
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Nejvyšší chomutovský strážník Douda figuruje  
kromě obvinění ze zneužívání pravomoci také 
v kauze hospodaření s penězi ve Svazu zápasu ČR
Audity byly poslední 
tečkou, která spustila 
další sérii trestních 
oznámení týkajících 
se financování sportu. 
Funkcionáři si vyplá-
celi peníze do svých 
kapes. Tentokrát se 
jedná o Svaz zápasu 
České republiky, který 
je terčem kritiky nejen 
netransparentního 
hospodaření, ale také 
předmětem vyšetřo-
vání orgánů činných 
v trestním řízení. Těch 
které budou rozplétat 
více než zajímavé toky 
finančních prostředků 
nejen mezi výkonnými 
organizacemi připra-
vujícími naše sportov-
ce, ale také přímo mezi 
nejvyššími funkcionáři 
Svazu zápasu České 
republiky.
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Chomutov se stále otřásá v zá-
kladech poté, co policie zahá-
jila rozsáhlé vyšetřování, které 
vedlo k obvinění několika vysoce 
postavených osobností městské 
politiky. Korupční skandál, jenž 
odhaluje hluboké problémy ve 
vedení města, přinesl řadu závaž-
ných obvinění včetně zneužívání 
veřejných prostředků, podvodů 
a zpronevěry.

Zasahovala policie, exprimátor 
a podnikatel ve vazbě
Vyšetřování vyvrcholilo raziemi 
na chomutovské radnici na konci 
loňského roku. Policie zadržela 
a obvinila bývalého primátora Mar-
ka Hrabáče a podnikatele Šmucra. 
Kromě nich čelí obvinění i velitel 
městské policie Jiří Douda a dalších 
jedenáct osob. Hlavním bodem 
obžaloby jsou údajné manipulace 
s veřejnými zakázkami, neprůhled-
né toky peněz a zneužívání moci.

Další nezodpovězené otázky 
kolem Zooparku Chomutov
Dalším z problémových míst je 

městská organizace Zoopark 
Chomutov, p.o. Do její dozorčí 
rady byli jmenováni Ing. Ladislav 
Bittner, Filip Šimek, DiS., a Jaroslav 
Komínek. Právě Bittner, který je 
spojován s politickým uskupením 
Nový Sever, měl dlouhodobě 
kontrolovat fungování zooparku, 
zatímco jej vedl exnáměstek David 
Dinda opět z Nového Severu. Toto 
propojení vyvolává otázky o trans-
parentnosti správy městských 
podniků a možném střetu zájmů.

Politické rozdělování funkcí 
bez ohledu na odpovědnost
Podle kritiků současné situace 
je v Chomutově běžnou praxí 
obsazování klíčových pozic lidmi 
spojenými s politickými skupinami, 
bez ohledu na jejich odbornost 
a odpovědnost vůči občanům. 
Tento systém dlouhodobě podrývá 
důvěru veřejnosti v místní správu 
a otevírá prostor pro nekontrolova-
né nakládání s veřejnými financemi. 
Nejen že se může jednat o politické 

pašalíky, ale soukmenovci z koalič-
ních politických stran dál ovládají 
kontrolující a kontrolované osoby, 
což je stav, který může přinést 
další pochybnosti nejen veřejnosti, 
ale i složek veřejné moci.

Co bude dál?
Policejní vyšetřování chomutovské 
korupční chobotnice stále pokra-
čuje a veřejnost netrpělivě čeká na 
další vývoj. Očekává se, že skandál 
ovlivní i nadcházející komunální 
volby a může vést k zásadním změ-
nám v politickém složení města. 
Občané Chomutova si stále kladou 
otázku, zda tentokrát budou vyvo-
zeny skutečné důsledky a zda 
dojde k očistě radnice od korup- 
čních praktik.

Tento případ opět ukazuje, že 
transparentnost a odpovědnost by 
měly být klíčovými principy správy 
veřejných financí. Město Chomutov 
nyní stojí před zásadní výzvou, zda 
obnoví důvěru svých obyvatel a za-
jistí, aby veřejné prostředky sloužily 
skutečně veřejnému zájmu.

První vlaštovkou byl počin 
nového primátora Milana Petriláka 
(ANO), který neváhal s externím 
auditem, poté co zooparkem pro-
běhlo policejní komando od sklepa 
po půdu.
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Zoopark roky střeží z dozorčí rady politik Bittner 
z Nového Severu, ale neúspěšně
Politická krize v Cho-
mutově loni odhali-
la korupční skandál 
a hluboké problémy ve 
vedení města.

Klienti navíc mohou stále více 
žádostí vyřídit z pohodlí domova, 
a to díky ePortálu České správy 
sociálního zabezpečení.

Už od prosince roku 2023 fun-
guje možnost zažádat si o důchod 
online. Dosud tuto možnost lidé 
využili u 12 850 podaných žádostí 
o starobní, invalidní či pozůstalostní 
důchod.

Nově od ledna letošního roku na-
víc ČSSZ přechází na plně digitální 

formu komunikace mezi ošetřující-
mi lékaři, zaměstnavateli a pojištěn-
ci u dávek nemocenského pojištění. 
Dochází tedy k digitalizaci dalších 
dávek nemocenského pojištění, kte-
rými jsou například peněžitá pomoc 
v mateřství, ošetřovné, dlouhodobé 
ošetřovné či vyrovnávací příspě-
vek v mateřství. MPSV postupně 
digitalizuje také v agendě Úřadu 
práce ČR prostřednictvím Klientské 
zóny Jenda.

Více informací najdete v přehled-
né prezentaci.
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Konec běhání na úřady. I mateřskou  
už vyřídíte z pohodlí domova
Zcela bez papírování 
se od ledna obejdou 
maminky při vyřizo-
vání mateřské. Bude 
vyplácena automatic-
ky na základě elek-
tronického potvrzení 
o datu porodu, které 
vystaví lékař.

Sanitka přání nenabízí jenom pře-
pravu – jde o možnost prožít něco 
výjimečného, rozloučit se s místy 
nebo lidmi, na kterých člověku 
záleží, a uzavřít své životní kapitoly 
důstojně. Tento projekt nejen boří 
bariéry izolace, ale přináší také psy-
chickou podporu a zlepšení kvality 
života klientů.

Příběh, který měl cíl v Chomutově
Paní Zdeňka (76) si přála ještě 
jednou zavítat do Chomutova, 
jejího rodného města ležícího ve 
známé uhelné oblasti Mostecká 
pánev. Chtěla se ještě podívat 
na známá místa, uvidět sousedy 
a navštívit hrob svých rodičů. 
To vše zvládla paní Zdeňka za 
doprovodu dcery a manžela. Za 
Sanitku přání doprovázeli paní 
Zdeňku Martina Slánská a Jind-
řich Salaba.

„To, co děláte pro lidi, je úžasné. Bez 
Vaší pomoci by nebylo tolik šťastných 
lidí. Jim to udělá ohromnou radost. 
Patří Vám i Vašim kolegům velké díky 
a v příštím roce mnoho km bez nehod 
a dalších splněných přání,“ uvedla 
jedna z mnoha komentujících na síti 
FB Lenka Petrová.

Jak plnění přání funguje?
Pro splnění přání je nezbytné 
vyplnit tento online formulář na 
webu www.sanitkaprani.cz. Jakmile 

ho obdrží, ozvou se vám nazpět, 
aby si upřesnili požadavky a přání 
společně naplánovali.

Komu je možné přání splnit?
Sanitka přání je určena lidem v ter-
minálním stádiu onemocnění, kteří 
jsou odkázáni na lůžko, i těm, kteří 
mají z jiného důvodu velmi omeze-
nou pohyblivost a nemají možnost 
si v rámci svých možností přání 
splnit. Je to služba pro všechny vě-
kové kategorie. Klientům umožňuje 

splnit jedno přání, které je pro ně 
běžnými dopravními prostředky 
nedostupné. V sanitce jsou také 
místa pro dva doprovázející rodinné 
příslušníky či přátele.

autor: redakce

Sanitka přání, Zdeňka si přála  
ještě jednou zavítat do Chomutova
Projekt Sanitka přání 
je inspirativní a zá-
služná iniciativa. Spo-
jení empatie, zdravot-
nické péče a lidského 
přístupu ukazuje, že 
i zdánlivě malé skutky 
mohou mít obrovský 
dopad na kvalitu živo-
ta lidí, kteří se ocitají 
v těžkých životních 
situacích.

 Dlažební kostka s mosazným po-
vrchem a vygravírovaným jménem 
byla vsazena do chodníku před 
Goldmannovou vilou v Čelakovské-
ho ulici. Na své místo na Žižkově 

náměstí se vrátil také kámen připo-
mínající rabína Emila Krakauera.

U pietního aktu byli zástupci 
vedení města, Židovské obce Tep-

lice a také představitelé nejmladší 
generace – gymnazisté a předško-
láci. Účastnil se ho také potomek 
rodiny Goldmannovy Pavel Škorpil. 

Krásné gesto, jak připomenout osu-
dy lidí, kteří byli tragicky zasaženi 
během holokaustu. Stolpersteiny 
jsou opravdu silným způsobem, 
jak udržet památku obětí živou 
a zároveň přivést kolemjdoucí k za-
myšlení nad skutečnou historií. Je 
obdivuhodné, že se na pietním aktu 
podíleli lidé různých generací, od 
předškoláků až po potomky obětí. 
Pietní akt má hluboký význam 
nejen pro památku Sally Goldman-
nové a Emila Krakauera, ale také pro 
celé město Chomutov.
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V Chomutově přibyl kámen zmizelých
Další kámen zmize-
lých, takzvaný stolper-
stein, položili v Cho-
mutově před vilou. 
Ten připomíná smutný 
osud jedné z chomu-
tovských židovských 
občanek Sally Gold-
mannové.
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Výherkyní křížovky z minulého vydání se stala Adéla Čechová 
z Chomutova, která získala pět voucherů na zdravé krabičky 
Fantastic Food. Gratulujeme a přejeme mnoho štěstí a pevné zdraví!

SOUTĚŽ!
Křížovka o ceny v hodnotě 2000 Kč!

Vyluštěnou tajenku zašlete do 30. 4. 2025.
Návod na zaslání tajenky: tajenku zašlete prostřednictvím  
SMS na tel. číslo +420 735 823 111
ve tvaru: (tajenka), jméno a příjmení, PSČ.  
Cena za SMS je dle ceníku SMS
zprávy vašeho operátora. Výherce budeme telefonicky kontaktovat.

VÝHERCE MINULÉ
KŘÍŽOVKY

Akce byla vysoutěžena za zhruba  
17,3 milionu korun (85 procent z celko-
vých způsobilých výdajů činila dotace).

„Tento projekt poskytne významnou 
pomoc lidem, kteří se ocitli v těžké 
životní situaci,“ říká ředitelka Centra 

sociálních služeb Jirkov Zuzana 
Horčíková. Cílovou skupinou jsou 
osoby bez domova, které potřebují 
přechodné ubytování a podporu při 
návratu do běžného života. Azylový 
dům má kapacitu 28 míst (denní 

služba), noclehárna má 10 lůžek. 
Jednalo se o kompletní rekonstrukci 
objektu. Hlavní část stavebních úprav 
byla zaměřena na snížení energetické 
náročnosti budovy, její zateplení, vý-
měnu oken a střešní krytiny. Řešila se 
i změna vytápění z plynových kotlů 
na tepelná čerpadla. Je zde instalová-
na nová vzduchotechnika a na střeše 
jsou fotovoltaické panely.

Projekt: Rekonstrukce Azy-
lového domu a Noclehárny pro 
muže a ženy v Jirkově, reg. číslo 
CZ.06.04.02/00/22_014/0002828 
je podpořen EU v rámci Integro-
vaného regionálního operačního 
programu.
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Jirkov opravil azylový dům
Rekonstrukce objektu 
čp. 1059 v ulici Bože-
ny Němcové (azylový 
dům a noclehárna) byla 
jednou z velkých in-
vestičních akcí loňské-
ho roku. Stavba začala 
v dubnu a nedávno 
byla dokončena. První 
nocležníci se sem nas-
těhují v průběhu ledna.

To, že Troníček používá jiné politic-
ké značky a názvy účelově podle 
typu voleb, ostatně dělá celá řada 
politiků, kteří se sdružují v před-
volebních koalicích, ale tak často 
matou voliče, protože jejich pravá 
tvář se skrývá pod líbivým předvo-
lebním názvem.

Proč se mluví o Troníčkovi?
Zastupitel Troníček je dlouholetým 
členem Sociální demokracie (SOC-
DEM) a údajně i krajským funkcio-
nářem této strany. Podle některých 
kritiků záměrně neprezentoval 
svou skutečnou politickou přísluš-
nost a místo toho se skrýval za jiný 
volební subjekt – Chomutovskou 
koalici.

Je to problém, upozorňují někteří 
chomutovští politici
To záleží na úhlu pohledu. Někteří 
politici tvrdí, že Troníček tímto 
postupem mátl voliče, protože 
nepřiznal svou vazbu na Sociální 
demokracii, která v Chomutově 
nese negativní pověst kvůli minu-
lým kauzám spojeným s korupcí 
a klientelismem. Jiní by mohli argu-
mentovat, že předvolební koalice 
a změny značek jsou běžnou praxí 
v politice.

V bývalém koaličním klubu 
„Chomutovská koalice“ byli tři 
přátelé, kteří původně chtěli změnit 
Chomutov k lepšímu. Jedním z nich 
je zastupitel Jiří Richter.

Pokusili jsme se celou věc probrat 
i s Jiřím Richterem, který v současné 

době prožívá velmi složité období 
zákeřné nemoci blízké osoby, a pro-
to nás požádal o pochopení, že se 
k této věci v současné době příliš 
vyjadřovat nechce.

„Chtěli jsme dělat věci jinak a místo 
toho teď zbytečně válčíme mezi sebou. 
Chomutov je mé rodné město a roz-
hodně jej nenechám bez boje převzít 
místní krakaticí. Brzy vám představím 
tým, se kterým zameteme se starými 
pořádky. Koalici jsem vymyslel a nene-
chám si ji ukrást. Nic nekončí, jdeme 
dál!“ uvedl Richter.

Můžete to nějak srozumitelně 
občanům Chomutova vysvětlit?

„Pan zastupitel Troníček je členem 
Sociální demokracie a byl nebo je 
krajským funkcionářem,“ doplnil 
Richter.

Troníček je zároveň placeným 
funkcionářem Sociální demokracie, 
která nemá po řadě skandálů v Cho-
mutově dobré jméno. Do součas-
nosti je značka „SOCDEM“ spojo-

vána a s korupcí, klientelismem 
a celou sérií kriminálních případů.

Co je Chomutovská koalice?
Jde o volební uskupení, tedy název 
kandidátky, pod kterou v komunál-
ních volbách kandidovali tři přátelé 
– mezi nimi i zastupitel Jiří Richter. 
Nejednalo se o politickou stranu, 
ale o společnou iniciativu několika 
kandidátů. Chomutovská koalice 
bude ale brzy realita, po ustanovení 
vedení nového politického hnutí, za 
něž se už Troníček neschová.

Pokud se tak stane, voliči budou 
mít v příštích volbách možnost pod-
pořit stranu s jasně definovaným 
programem a vedením.
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Politik Troníček je označován jako  
„Chomutovský lhář“
Okolo Chomutovské 
koalice se aktuálně ho-
voří v souvislosti se za-
stupitelem Troníčkem, 
který je některými 
politiky v Chomutově 
označován jako lhář. 
Podle řady politiků 
Troníček za identitou 
„Chomutovská koali-
ce“ skrývá svoji pravou 
tvář a značku „SOC-
DEM“, ve které je řadu 
let členem.




